

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2021–2022

||| EOP

ELEKTRÁRNY
OPATOVICE

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2021–2022

OBSAH

Úvod	6
Zpráva představenstva společnosti	9
Zpráva nezávislého auditora	15
Účetní závěrka	21
Příloha k účetní závěrce	39
Zpráva o vztazích	55



 **EOP** ELEKTRÁRNÝ
OPATOVICE

ÚVOD

Vážený akcionáři, vážení obchodní partneři, dámy a pánové,

dovolte mi předložit vám Výroční zprávu společnosti Elektrárny Opatovice, a.s. („EOP“), jež zahrnuje období druhé poloviny roku 2021 a celý rok 2022. Období, kdy EOP jako zdroj a výrobce energií stojí nově samostatně vedle sesterské společnosti EOP Distribuce, a.s., společnosti zajišťující prodej a distribuci tepelné energie vyrobené v EOP.

Období, které tato zpráva hodnotí, bylo plné zásadních zvratů. Koncentrovaných událostí, které si člověk v letech předešlých dokázal jen těžko představit, natož v nich žít a odpovědně tvořit hodnoty. Doznívající pandemickou krizí vystřídal krize energetická a začátkem roku 2022 došlo k ruské vojenské agresi na Ukrajině. Tato událost zásadně změnila bezpečnostní situaci v Evropě a přirozeně ovlivnila mnoho aspektů našich běžných životů. Útok reprezentuje pošlapání základních principů a hodnot dnešní moderní Evropy a zásad, ke kterým se naše společnost hlásí. Tyto události měly dopad i na naše odvětví energetiky.

I přes mnohé překážky a nepřízeň dané situace jsme jako výrobce energií obstáli. Potvrdili jsme, že jsme spolehlivým a cenově dostupným výrobcem klíčových komodit z lokálních zdrojů.

Při celkovém zpětném ohlednutí, se hodnocené období řadí mezi velmi úspěšné roky EOP. Navzdory všem negativním událostem, které se v daném období odehrály, jsme dosáhli výborných výsledků. Hlavním pozitivním faktorem bylo zvyšování prodejní ceny elektřiny v průběhu let 2021-22. Celková dodávka elektřiny za sledované období činila celkem 1732 GWh. Společnosti EOP Distribuce, našemu majoritnímu odběrateli, jsme zajistili dodávky tepla ve výši 5,724 TJ. Stejně jako v hodnoceném období bude i v následujícím roce hospodaření společnosti výrazně ovlivňováno vývojem cen elektrické energie, cenami podpůrných služeb, klimatickými podmínkami a možnými legislativními úpravami či zdaněním.

Nenechat se odradit nepřízní situace a poprat se s výzvami, pro něž není optimální klima, jsme se naučili již při pandemii COVID-19. A ani v tomto hodnoceném období jsme nepřestali povali na místě, ale své úsilí jsme nasměřovali k rozvoji a modernizaci zdroje. V EOP jsme se ve spolupráci s vysokými školami podíleli na vývoji nových a vylepšených technologií pro snižování emisí a posunuli jsme vpřed projekty dekarbonizace. Transformace zdroje a přechod na jiná alternativní paliva jako je například zemní plyn, energetické využití odpadu, spalování biomasy, spalování tuhých alternativních paliv, či příprava výstavby fotovoltaické elektrárny jsou projekty, které postupně posouváme, abychom dosáhli vytyčených cílů a závazků.

Společenská odpovědnost EOP je nejen mezi našimi stálými partnery stále více ceněná. Stabilita se netýká pouze naší energetické výroby, ale i tradiční podpory a firemního dárcovství v oblasti zdravotnictví, kultury, školství a sociální oblasti našeho regionu. A právě znalost regionu, kde působíme a pevné vazby na konkrétní sdružení, školy, osoby a organizace z nás činí místní firmu, která poskytuje pomocnou ruku, kde je jí nejvíce zapotřebí.

Závěrem bych zde chtěl poděkovat především všem našim zaměstnancům, našim stavebním kamenům úspěchu. Bez správných lidí, kteří umí i v těžkých dobách odvést kvalitní práci, by se všem nastoleným výzvám nešlo postavit. Poděkování bezpochyby patří i našim dodavatelům a obchodním partnerům za odvedenou práci a nasazení, se kterým společně s námi čelili výzvám daného období.

Krize a změny zaběhnutých pořádků s sebou přináší i výzvy. Nelehké výzvy, které pro další období a naše působení chceme přijmout.

V Praze dne 25. 5. 2023

Ing. David Onderek
Předseda představenstva
Elektrárny Opatovice, a.s.

VYBRANÉ UKAZATELE SPOLEČNOSTI

	Jednotka	7/21 – 12/22
Dodávka elektrické energie	GWh	1 732
Dodávka tepla odběratelům	TJ	5 724
Tržby	tis. Kč	8 800 262
Provozní výsledek hospodaření	tis. Kč	275 449
Zisk před zdaněním	tis. Kč	220 628
Zisk po zdanění	tis. Kč	174 481
Investiční výdaje do dlouhodobého majetku	tis. Kč	432 554
Počet zaměstnanců (průměrný přepočtený)	počet osob	302
Aktiva celkem	tis. Kč	9 974 983
Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek	tis. Kč	6 422 489
Dlouhodobý finanční majetek	tis. Kč	14 337
Zásoby	tis. Kč	328 325
Vlastní kapitál	tis. Kč	4 496 603
Základní kapitál	tis. Kč	2 000
Bankovní úvěry a výpomoci	tis. Kč	0

Společnost Elektrárny Opatovice, a.s. nemá pobočku v zahraničí.

ZPRÁVA PŘEDSTA- VENSTVA

ZPRÁVA PŘEDSTAVENSTVA

VRCHOLOVÉ ORGÁNY SPOLEČNOSTI

Představenstvo

Předseda představenstva	Ing. David Onderek
Místopředseda představenstva	Mgr. Ing. Tomáš David
Člen představenstva	Mgr. Romana Zadrobílková

Dozorčí rada

Předseda dozorčí rady	Ondřej Novák
Místopředseda dozorčí rady	Mgr. Michal Antonín
Člen dozorčí rady	JUDr. Tereza Vlachová

Výkonný management

Výkonná ředitelka	Mgr. Romana Zadrobílková
Ředitel pro výrobu	Ing. Pavel Svatoň
Ředitel pro finance	Ing. Pavel Snášel
Ředitel pro obchod s elektřinou	Ing. Petr Chaloupka

PROVOZNÍ A OBCHODNÍ VÝSLEDKY

Dodávka elektřiny

Dodávka elektřiny za sledované období činila celkem 1732 GWh. Jediným odběratelem elektřiny byla společnost EP ENERGY TRADING, a.s. Další část výkonu byla stejně jako v minulosti uplatněna ve formě podpůrných služeb pro společnost ČEPS, a.s., provozovatele přenosové soustavy, a to především na základě bilaterálních obchodů a prostřednictvím denního trhu. Celková dodávka elektřiny pak byla vyšší než v předchozím období, a to díky pozitivnímu vlivu prodejní ceny v průběhu roku 2022.

Prodej tepla

Elektrárny Opatovice, a.s. ve sledovaném období zajistily dodávku tepla do soustavy zásobování teplem provozované distribuční společností EOP Distribuce, a.s.. Za toto období byla dodávka tepla ve výši 5.724 TJ, z toho 1.811 TJ v měsících červenec až prosinec roku 2021 a 3.913 TJ v roce 2022. Vyrobená tepelná energie slouží pro města Hradec Králové, Pardubice, Chrudim a další okolní obce. Teplo je distribuováno do více než 63.000 domácností a stovek odběratelských subjektů z kategorie průmyslových objektů, správních, školských, obchodních, zdravotnických, sportovních a kulturních zařízení.

Prodej vedlejších energetických produktů

Jediným přímým odběratelem veškerých vedlejších energetických produktů Elektráren Opatovice je společnost EP Resources CZ a.s., která následně zajišťuje jejich prodej třetím subjektům.

Hospodářské výsledky a finanční hospodaření

Společnost Elektrárny Opatovice, a.s. (do konce roku 2021 vystupující pod názvem VTE Moldava II, a.s., na níž přešlo v souladu projektem rozdělení odštěpením sloučením část jmění společnosti nyní vystupující pod názvem EOP Distribuce, a.s.) vykazala za období od 1. 7. 2021 (tj. ode dne určeného v projektu rozdělení odštěpením sloučením jako den rozhodný) až 31. 12. 2022 hospodářský výsledek ve výši 174,5 mil. Kč.

Výsledek hospodaření byl výrazně ovlivněn nárůstem cen elektřiny a služeb výkonové rovnováhy na trhu v průběhu roku 2022. Provozní tržby za období 1. 7. 2021 – 31. 12. 2022 byly ve výši 8 800,3 mil. Kč, přičemž v období 7-12/2021 to bylo 2 289,3 mil. Kč a v kalendářním roce 2022 to bylo 6 511,0 mil. Kč.

Životní prostředí

Společnost byla v hodnoceném období provozována dle podmínek uvedených v integrovaném povolení a v souladu se zavedeným systémem ČSN EN ISO 14001:2016 tak, aby byly minimalizovány její dopady na životní prostředí. Konkrétní projekty vedoucí k dalšímu snižování emisí jsou popsány v části Výzkum a vývoj.

Personální oblast

K 31. prosinci 2022 bylo v pracovním poměru, včetně žen na mateřské a rodičovské dovolené, 307 zaměstnanců. Nábor zaměstnanců probíhal zejména v oblasti technických obslužných profesí pro nepřetržitý provoz elektrárny (elektromechanici, strojníci, zámečníci).

Elektrárny Opatovice, a.s. (dále také jen „EOP“) se průběžně věnují vzdělávání svých zaměstnanců, a to jak tomu povinnému, periodickému, tak rozvíjecímu. Vedení společnosti podporuje rovněž vzdělávání v tzv. měkkých dovednostech. Za podpůrný prvek nejen pro takovéto vzdělávání, ale také pro vedení lidí a komunikaci uvnitř společnosti, považuje vedení společnosti i realizaci tzv. 360° zpětné vazby. Zpětné vazby se účastnilo více než 30 zaměstnanců z řad vrcholového a středního managementu a specialistů.

Vedení EOP v hodnoceném období průběžně jednalo s výborem odborové organizace. Důležitým výsledkem těchto jednání bylo uzavření nové kolektivní smlouvy, řešící mj. růst mezd pro rok 2023 a zatraktivnění benefiitů pro zaměstnance.

Výzkum a vývoj

Ke dni 31. prosince 2022 společnost vyvíjela činnost na několika projektech, které jsou primárně zaměřeny na vývoj nových a vylepšených technologií spalování uhlí ke snížení emisí NOx, TZl, CO, SOx a Hg. Dále společnost pracovala na nových projektech pro dekarbonizaci zdroje, spojenou s novými technologiemi a přechodem na jiná alternativní paliva, jako je například zemní plyn, energetické využití odpadu, spalování biomasy, spalování tuhých alternativních paliv, či přípravě výstavby fotovoltaické elektrárny na místně dnešní skládky na Bukovině.

V rámci vyhodnocovaného období společnost optimalizovala spalování pomocí úpravy řídicího systému a změny algoritmů řízení spalování, které vedly k primární redukci emisí, zejména emisí NOx. Dále společnost prováděla optimalizaci sekundárních opatření SNCR za účelem další redukce emisí NOx při snížené spotřebě močoviny.

Pro redukci emisí rtuti (Hg) na stávající technologii, společnost navázala na předchozí spolupráci s akademiky z ČVUT Praha, ÚJV, VŠB Ostrava, atd., kde s nimi spolupracovala v rámci dotačního programu „Snížení koncentrací Hg, HCl a HF z velkých průmyslových zdrojů“. Program byl ukončen na přelomu roku 2020 - 2021 a primárně sloužil k výzkumu zachytu rtuti pomocí dávkování aktivního uhlí přes tkaninové filtry. Na tento projekt bylo navázáno

novým výzkumným projektem, a to „Výzkumem distribuce Hg v mokré metodě odsíření spalin“, opět ve spolupráci s vysokými školami a také v rámci spolupráce s provozovateli a dodavateli v energetice. Práce na projektu byly zahájeny v průběhu roku 2021, probíhaly v roce 2022 a na rok 2023 jsou naplánovány provozní zkoušky přímo v závodě EOP. Předmětem tohoto projektu je snížení produkce těžkých kovů, zejména Hg, dávkováním vhodných sorbentů přímo do technologie odsíření spalin. Po ukončení provozních zkoušek v roce 2023 by mělo být rozhodnuto, která varianta je z pohledu EOP nejvýhodnější pro snížení produkce těžkých kovů, zejména Hg, ve spalinách.

V průběhu roku 2022 byly na projekty plynofikace, tedy náhrady technologie spalování uhlí novou technologií na využití zemního plynu, podány žádosti o dotace, a to konkrétně na projekty „Náhrada uhelného zdroje plynovým zdrojem – Náhrad I; II. a III.“ u Ministerstva životního prostředí (dále jen „MŽP“) vyhlášené prostřednictvím Státního fondu životního prostředí ČR, podala společnost žádost v programu „Modernizace soustav zásobování tepelnou energií (HEAT)“ v celkové výši téměř 7 mld. Kč.

Dalším samostatným projektem, pro který byla podána předregistrační žádost na dotační projekt u MŽP vyhlášené prostřednictvím Státního fondu životního prostředí ČR, je projekt energetického využití odpadu (ZEVO). V roce 2022 bylo zahájeno řízení posouzení vlivu na životní prostředí, kdy v průběhu roku proběhlo tzv. zjišťovací řízení na projekt ZEVO.

Vztah k regionu a dárcovství

EOP je dlouhodobým, stabilním podporovatelem veřejně prospěšných projektů na Královéhradecku, Pardubicku a Chrudimsku. Peněžní prostředky tak opět putovaly do oblastí, jako jsou zdravotnictví, školství, děti a mládež, kultura a sociální projekty. Samotné konkrétní dary vyplývají z dlouhodobých partnerství, z firemní dárcovské soutěže, ale také z pravidelné účasti na Burze filantropie, kterou pořádá Koalice nevládek Pardubicka ve spolupráci s Pardubickým krajem. Dary EOP a dobrovolnické úsilí jejích zaměstnanců směřovaly i do oblasti humanitární, konkrétně týkající se důsledků válečného napadení Ukrajiny.

V oblasti dlouhodobého partnerství pokračovala EOP společně se sesterskou společností EOP Distribuce, a.s. v podpoře nemocnic v Hradci Králové, Pardubicích a Chrudimi, Univerzity Pardubice i Hradec Králové, Východočeského divadla Pardubice, Filharmonie Hradec Králové a Komorní filharmonie Pardubice.

Bezpečnost a ochrana zdraví při práci

Vysoká úroveň v oblasti BOZP byla potvrzena úspěšnou re-certifikací společnosti dle požadavků normy ČSN ISO 45001:2018. V roce 2022 nebyl v EOP evidován žádný úraz s pracovní neschopností.

Výhled na další období a následné události

V roce 2023 bude hospodaření společnosti i nadále výrazně ovlivňováno vývojem cen elektrické energie, cenami podpůrných služeb, klimatickými podmínkami a možnými legislativními úpravami v oblasti regulace cen tepla a mimořádného zdanění výrobců elektrické energie.

Ve vazbě na probíhající vojenskou operaci na území Ukrajiny a související sankce namířené proti Ruské federaci provedla společnost identifikaci rizik a přijala relevantní opatření, aby snížila dopady na své podnikání. Na základě dostupných informací a aktuálního vývoje společnost celou situaci neustále analyzuje a vyhodnocuje její dopady.

Vedení společnosti zvažilo potenciální dopady této situace na své aktivity a podnikání a dospělo k závěru, že nemají významný vliv na účetní závěrku za rok 2022 ani na předpoklad nepřetržitého trvání podniku v roce 2023. Nicméně nelze vyloučit, že v uvedené situaci dojde k dalšímu negativnímu vývoji, který následně může mít výrazný negativní vliv na společnost, její podnikání, finanční podmínky, výsledky, peněžní toky a vyhlídky obecně.

Od rozvahového dne do data sestavení Výroční zprávy nedošlo k žádným následným událostem, které by byly významné a měly vliv na společnost.

ZPRÁVA AUDITORA

 **EOP** ELEKTRÁRNY
OPATOVICE

AUDITOR

Deloitte Audit s.r.o., IČO 49620592
Italská 2581/67, Vinohrady, 120 00 Praha 2, Česká republika
auditorské oprávnění č. 79

Zpráva nezávislého auditora pro akcionáře
společnosti Elektrárny Opatovice, a.s.

VÝROK AUDITORA | STRANA 1

Deloitte.

Deloitte Audit s.r.o.
Churchill I
Italská 2581/67
120 00 Praha 2 - Vinohrady
Česká republika

Tel: +420 246 042 500
Fax: +420 246 042 555
DeloitteCZ@deloitteCE.com
www.deloitte.cz

zapsána Městským soudem
v Praze, oddíl C, vložka 24349
IČO: 49620592
DIČ: CZ49620592

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

Pro akcionáře společnosti
Elektrárny Opatovice, a.s.

Se sídlem: č.p. 478, 533 45 Opatovice nad Labem

Výrok auditora

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti Elektrárny Opatovice, a.s. (dále také „společnost“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. prosinci 2022, výkazu zisku a ztráty, přehledu o změnách vlastního kapitálu a přehledu o peněžních tocích za období od 1. července 2021 do 31. prosince 2022 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace.

Podle našeho názoru přiložená účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz finanční pozice společnosti Elektrárny Opatovice, a.s. k 31. prosinci 2022 a její finanční výkonnosti a peněžních toků za období od 1. července 2021 do 31. prosince 2022 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na společnosti nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Zdůraznění skutečnosti

Upozorňujeme na bod 1.1 přílohy účetní závěrky, který popisuje skutečnost, že jako srovnatelné informace byly použity údaje ze zahajovací rozvahy společnosti Elektrárny Opatovice, a.s. k 1. červenci 2021. Naš výrok není v souvislosti s touto záležitostí modifikován.

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá představenstvo společnosti.

Naš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobitelné ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, jež dokážeme posoudit, uvádíme, že:

- Ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou.
- Ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o společnosti, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili.

Deloitte označuje jednu či více společností Deloitte Touche Tohmatsu Limited („DTTL“), globální síť jejích členských firem a jejich spřízněných subjektů. Společnost DTTL (rovněž označovaná jako „Deloitte Global“) a každá z jejích členských firem představuje samostatný a nezávislý právní subjekt. Společnost DTTL služby klientům neposkytuje. Více informací je uvedeno na adrese www.deloitte.com/about.

AUDITOR

Deloitte Audit s.r.o., IČO 49620592
Italská 2581/67, Vinohrady, 120 00 Praha 2, Česká republika
auditorské oprávnění č. 79

Zpráva nezávislého auditora pro akcionáře
společnosti Elektrárny Opatovice, a.s.

VÝROK AUDITORA | STRANA 2

Od odpovědnost představenstva a dozorčí rady společnosti za účetní závěrku

Představenstvo společnosti odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je představenstvo společnosti povinno posoudit, zda je společnost schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy představenstvo plánuje zrušení společnosti nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

Za dohled nad procesem účetního výkaznictví ve společnosti odpovídá dozorčí rada.

Od odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vzniknout v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol.
- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem společnosti relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.
- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti představenstvo společnosti uvedlo v příloze účetní závěrky.
- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky představenstvem a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost společnosti nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti společnosti nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že společnost ztratí schopnost nepřetržitě trvat.
- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně příloh, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat představenstvo a dozorčí radu mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

V Praze dne 25. května 2023

Auditorská společnost: 

Deloitte Audit s.r.o.
evidenční číslo 079

Statutární auditor: 

Iva Fraiso
evidenční číslo 2528

ÚČETNÍ ZÁVĚRKA

ROZVAHA

v plném rozsahu nekonsolidovaná
k 31. 12. 2022 (od 1. 7. 2021)
v tisících Kč

Auditor:
Deloitte Audit s.r.o., IČO 49620592
Italská 2581/67, Vinohrady, 120 00 Praha 2, Česká republika
auditorské oprávnění č. 79

AKTIVA

		31. 12. 2022	1. 7. 2021		
		Brutto	Korekce	Netto	Netto
AKTIVA CELKEM		25 117 386	15 142 403	9 974 983	7 545 364
A.	Pohledávky za upsaný základní kapitál	0	0	0	0
B.	Stálá aktiva	21 575 045	15 138 219	6 436 826	5 583 733
B.I.	Dlouhodobý nehmotný majetek	2 159 696	135 045	2 024 651	8 790
B.I.1.	Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	0	0	0	0
B.I.2.	Ocenitelná práva	144 979	135 045	9 934	4 987
B.I.2.1.	Software	133 583	126 745	6 838	2 559
B.I.2.2.	Ostatní ocenitelná práva	11 396	8 300	3 096	2 428
B.I.3.	Goodwill	0	0	0	0
B.I.4.	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	2 010 561	0	2 010 561	355
B.I.5.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek a nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	4 156	0	4 156	3 448
B.I.5.1.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	0	0	0	0
B.I.5.2.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	4 156	0	4 156	3 448
B.II.	Dlouhodobý hmotný majetek	19 366 495	14 968 657	4 397 838	5 562 205
B.II.1.	Pozemky a stavby	2 866 069	1 861 575	1 004 494	1 003 508
B.II.1.1.	Pozemky	174 489	44 737	129 752	128 461
B.II.1.2.	Stavby	2 691 580	1 816 838	874 742	875 047
B.II.2.	Hmotné movité věci a jejich soubory	6 801 878	4 859 202	1 942 676	2 228 937
B.II.3.	Oceňovací rozdíl k nabytému majetku	9 399 900	8 146 580	1 253 320	2 193 310
B.II.4.	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	2 006	1 878	128	144
B.II.4.1.	Pěstitelské celky trvalých porostů	0	0	0	0
B.II.4.2.	Dospělá zvířata a jejich skupiny	0	0	0	0
B.II.4.3.	Jiný dlouhodobý hmotný majetek	2 006	1 878	128	144
B.II.5.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek a nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	296 642	99 422	197 220	136 306
B.II.5.1.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	97 573	5 801	91 772	2 472
B.II.5.2.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	199 069	93 621	105 448	133 834
B.III.	Dlouhodobý finanční majetek	48 854	34 517	14 337	12 738
B.III.1.	Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba	48 853	34 517	14 336	12 737
B.III.2.	Zápůjčky a úvěry - ovládaná nebo ovládající osoba	0	0	0	0
B.III.3.	Podíly - podstatný vliv	0	0	0	0
B.III.4.	Zápůjčky a úvěry - podstatný vliv	0	0	0	0
B.III.5.	Ostatní dlouhodobé cenné papíry a podíly	1	0	1	1
B.III.6.	Zápůjčky a úvěry - ostatní	0	0	0	0
B.III.7.	Ostatní dlouhodobý finanční majetek	0	0	0	0
B.III.7.1.	Jiný dlouhodobý finanční majetek	0	0	0	0
B.III.7.2.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý finanční majetek	0	0	0	0

ROZVAHA

v plném rozsahu nekonsolidovaná
k 31. 12. 2022 (od 1. 7. 2021)
v tisících Kč

Auditor:
Deloitte Audit s.r.o., IČO 49620592
Italská 2581/67, Vinohrady, 120 00 Praha 2, Česká republika
auditorské oprávnění č. 79

AKTIVA

		Brutto	Korekce	31. 12. 2022 Netto	1. 7. 2021 Netto
C.	Oběžná aktiva	3 538 713	4 184	3 534 529	1 956 190
C.I.	Zásoby	328 326	0	328 326	500 955
C.I.1.	Materiál	326 901	0	326 901	500 458
C.I.2.	Nedokončená výroba a polotovary	0	0	0	0
C.I.3.	Výrobky a zboží	0	0	0	0
C.I.3.1.	Výrobky	0	0	0	0
C.I.3.2.	Zboží	0	0	0	0
C.I.4.	Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny	0	0	0	0
C.I.5.	Poskytnuté zálohy na zásoby	1 425	0	1 425	497
C.II.	Pohledávky	3 185 735	4 184	3 181 551	1 427 194
C.II.1.	Dlouhodobé pohledávky	4 567	0	4 567	9 986
C.II.1.1.	Pohledávky z obchodních vztahů	0	0	0	0
C.II.1.2.	Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba	0	0	0	0
C.II.1.3.	Pohledávky - podstatný vliv	0	0	0	0
C.II.1.4.	Odložená daňová pohledávka	0	0	0	0
C.II.1.5.	Pohledávky - ostatní	4 567	0	4 567	9 986
C.II.1.5.1.	Pohledávky za společníky	0	0	0	0
C.II.1.5.2.	Dlouhodobé poskytnuté zálohy	965	0	965	1 065
C.II.1.5.3.	Dohadné účty aktivní	0	0	0	0
C.II.1.5.4.	Jiné pohledávky	3 602	0	3 602	8 921
C.II.2.	Krátkodobé pohledávky	3 181 168	4 184	3 176 984	1 417 208
C.II.2.1.	Pohledávky z obchodních vztahů	683 605	4 184	679 421	123 528
C.II.2.2.	Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba	2 290 348	0	2 290 348	1 158 199
C.II.2.3.	Pohledávky - podstatný vliv	0	0	0	0
C.II.2.4.	Pohledávky - ostatní	207 215	0	207 215	135 481
C.II.2.4.1.	Pohledávky za společníky	0	0	0	0
C.II.2.4.2.	Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	0	0	0	0
C.II.2.4.3.	Stát - daňové pohledávky	58 665	0	58 665	36 740
C.II.2.4.4.	Krátkodobé poskytnuté zálohy	13 072	0	13 072	16 367
C.II.2.4.5.	Dohadné účty aktivní	112 577	0	112 577	70 685
C.II.2.4.6.	Jiné pohledávky	22 901	0	22 901	11 689
C.III.	Krátkodobý finanční majetek	0	0	0	0
C.III.1.	Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba	0	0	0	0
C.III.2.	Ostatní krátkodobý finanční majetek	0	0	0	0
C.IV.	Peněžní prostředky	24 652	0	24 652	28 041
C.IV.1.	Peněžní prostředky v pokladně	153	0	153	149
C.IV.2.	Peněžní prostředky na účtech	24 499	0	24 499	27 892
D.	Časové rozlišení aktiv	3 628	0	3 628	5 441
D.1.	Náklady příštích období	3 628	0	3 628	5 441
D.2.	Komplexní náklady příštích období	0	0	0	0
D.3.	Příjmy příštích období	0	0	0	0

ROZVAHA

v plném rozsahu nekonsolidovaná
k 31. 12. 2022 (od 1. 7. 2021)
v tisících Kč

Auditor:
Deloitte Audit s.r.o., IČO 49620592
Italská 2581/67, Vinohrady, 120 00 Praha 2, Česká republika
auditorské oprávnění č. 79

PASIVA

31. 12. 2022

1. 7. 2021

		31. 12. 2022	1. 7. 2021
PASIVA CELKEM		9 974 983	7 545 364
A.	Vlastní kapitál	4 496 603	4 259 986
A.I.	Základní kapitál	2 000	2 000
A.I.1.	Základní kapitál	2 000	2 000
A.I.2.	Vlastní podíly	0	0
A.I.3.	Změny základního kapitálu	0	0
A.II.	Ážio a kapitálové fondy	2 824 579	2 742 832
A.II.1.	Ážio	0	0
A.II.2.	Kapitálové fondy	2 824 579	2 742 832
A.II.2.1.	Ostatní kapitálové fondy	2 717 407	2 717 407
A.II.2.2.	Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků (+/-)	107 172	25 425
A.II.2.3.	Oceňovací rozdíly z přecenění při přeměnách obchodních korporací	0	0
A.II.2.4.	Rozdíly z přeměn obchodních korporací	0	0
A.II.2.5.	Rozdíly z ocenění při změnách obchodních korporací	0	0
A.III.	Fondy ze zisku	2 975	10 285
A.III.1.	Ostatní rezervní fondy	0	0
A.III.2.	Statutární a ostatní fondy	2 975	10 285
A.IV.	Výsledek hospodaření minulých let (+/-)	1 492 568	1 504 869
A.IV.1.	Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let (+/-)	1 492 568	1 504 869
A.IV.2.	Jiný výsledek hospodaření minulých let	0	0
A.V.	Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-)	174 481	0
A.VI.	Rozhodnuto o zálohové výplatě podílu na zisku	0	0
B. + C.	Cizí zdroje	5 429 646	3 227 512
B.	Rezervy	272 318	17 214
B.I.	Rezerva na důchody a podobné závazky	0	0
B.II.	Rezerva na daň z příjmů	261 248	2 998
B.III.	Rezervy podle zvláštních právních předpisů	9 103	9 108
B.IV.	Ostatní rezervy	1 967	5 108
C.	Závazky	5 157 328	3 210 298
C.I.	Dlouhodobé závazky	517 374	2 514 103
C.I.1.	Vydané dluhopisy	0	0
C.I.1.1.	Vyměnitelné dluhopisy	0	0
C.I.1.2.	Ostatní dluhopisy	0	0
C.I.2.	Závazky k úvěrovým institucím	0	0
C.I.3.	Dlouhodobé přijaté zálohy	0	0
C.I.4.	Závazky z obchodních vztahů	0	0
C.I.5.	Dlouhodobé směnky k úhradě	0	0
C.I.6.	Závazky - ovládaná nebo ovládající osoba	0	1 715 141
C.I.7.	Závazky - podstatný vliv	0	0
C.I.8.	Odložený daňový závazek	517 374	712 829
C.I.9.	Závazky - ostatní	0	86 133

ROZVAHA

v plném rozsahu nekonsolidovaná
k 31. 12. 2022 (od 1. 7. 2021)
v tisících Kč

Auditor:
Deloitte Audit s.r.o., IČO 49620592
Italská 2581/67, Vinohrady, 120 00 Praha 2, Česká republika
auditorské oprávnění č. 79

PASIVA

31. 12. 2022

1. 7. 2021

C.I.9.1.	Závazky ke společníkům	0	0
C.I.9.2.	Dohadné účty pasivní	0	86 133
C.I.9.3.	Jiné závazky	0	0
C.II.	Krátkodobé závazky	4 639 954	696 195
C.II.1.	Vydané dluhopisy	0	0
C.II.1.1.	Vyměnitelné dluhopisy	0	0
C.II.1.2.	Ostatní dluhopisy	0	0
C.II.2.	Závazky k úvěrovým institucím	0	0
C.II.3.	Krátkodobé přijaté zálohy	81 168	12 165
C.II.4.	Závazky z obchodních vztahů	384 595	60 224
C.II.5.	Krátkodobé směnky k úhradě	0	0
C.II.6.	Závazky - ovládaná nebo ovládající osoba	1 622 940	0
C.II.7.	Závazky - podstatný vliv	0	0
C.II.8.	Závazky ostatní	2 551 251	623 806
C.II.8.1.	Závazky ke společníkům	0	0
C.II.8.2.	Krátkodobé finanční výpomoci	0	0
C.II.8.3.	Závazky k zaměstnancům	15 953	11 566
C.II.8.4.	Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění	7 820	6 321
C.II.8.5.	Stát - daňové závazky a dotace	104 952	1 040
C.II.8.6.	Dohadné účty pasivní	2 422 124	604 642
C.II.8.7.	Jiné závazky	402	237
D.	Časové rozlišení pasiv	48 734	57 866
D.1.	Výdaje příštích období	4	0
D.2.	Výnosy příštích období	48 730	57 866

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

druhové členění nekonsolidovaný
k 31. 12. 2022 (od 1. 7. 2021)
v tisících Kč

Auditor:
Deloitte Audit s.r.o., IČO 49620592
Italská 2581/67, Vinohrady, 120 00 Praha 2, Česká republika
auditorské oprávnění č. 79

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

31. 12. 2022

I.	Tržby z prodeje výrobků a služeb	8 095 252
II.	Tržby za prodej zboží	531 722
A.	Výkonová spotřeba	3 180 770
A.1.	Náklady vynaložené na prodané zboží	908 732
A.2.	Spotřeba materiálu a energie	1 801 034
A.3.	Služby	471 004
B.	Změna stavu zásob vlastní činnosti	0
C.	Aktivace (-)	-58 303
D.	Osobní náklady	496 582
D.1.	Mzdové náklady	364 119
D.2.	Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a ostatní náklady	132 463
D.2.1.	Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	119 190
D.2.2.	Ostatní náklady	13 273
E.	Úpravy hodnot v provozní oblasti	1 568 280
E.1.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	1 565 470
E.1.1.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - trvalé	1 565 247
E.1.2.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - dočasné	223
E.2.	Úpravy hodnot zásob	0
E.3.	Úpravy hodnot pohledávek	2 810
III.	Ostatní provozní výnosy	315 635
III.1.	Tržby z prodaného dlouhodobého majetku	8 661
III.2.	Tržby z prodaného materiálu	12 825
III.3.	Jiné provozní výnosy	294 149
F.	Ostatní provozní náklady	3 479 831
F.1.	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku	31
F.2.	Prodaný materiál	1 613
F.3.	Daně a poplatky v provozní oblasti	14 333
F.4.	Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období	-2 451
F.5.	Jiné provozní náklady	3 466 305
*	Provozní výsledek hospodaření (+/-)	275 449
IV.	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku - podíly	0
IV.1.	Výnosy z podílů - ovládaná nebo ovládající osoba	0
IV.2.	Ostatní výnosy z podílů	0
G.	Náklady vynaložené na prodané podíly	0
V.	Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku	0
V.1.	Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku - ovládaná nebo ovládající osoba	0
V.2.	Ostatní výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku	0
H.	Náklady související s ostatním dlouhodobým finančním majetkem	0
VI.	Výnosové úroky a podobné výnosy	11 650
VI.1.	Výnosové úroky a podobné výnosy - ovládaná nebo ovládající osoba	11 668
VI.2.	Ostatní výnosové úroky a podobné výnosy	-18

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

druhové členění nekonsolidovaný
k 31. 12. 2022 (od 1. 7. 2021)
v tisících Kč

Auditor:
Deloitte Audit s.r.o., IČO 49620592
Italská 2581/67, Vinohrady, 120 00 Praha 2, Česká republika
auditorské oprávnění č. 79

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

období
do 31. 12. 2022

I.	Úpravy hodnot a rezervy ve finanční oblasti	0
J.	Nákladové úroky a podobné náklady	75 972
J.1.	Nákladové úroky a podobné náklady - ovládaná nebo ovládající osoba	75 971
J.2.	Ostatní nákladové úroky a podobné náklady	1
VII.	Ostatní finanční výnosy	336 914
K.	Ostatní finanční náklady	327 413
*	Finanční výsledek hospodaření	-54 821
**	Výsledek hospodaření před zdaněním	220 628
L.	Daň z příjmů	46 147
L.1.	Daň z příjmů splatná	260 777
L.2.	Daň z příjmů odložená	-214 630
**	Výsledek hospodaření po zdanění	174 481
M.	Převod podílu na výsledku hospodaření společníkům	0
***	Výsledek hospodaření za účetní období	174 481
*	Čistý obrat za účet. období	9 291 173

PŘEHLED O PENĚŽNÍCH TOCÍCH

nekonsolidovaný
za období končící 31. 12. 2022 (od 1. 7. 2021)
v tisících Kč

Auditor:
Deloitte Audit s.r.o., IČO 49620592
Italská 2581/67, Vinohrady, 120 00 Praha 2, Česká republika
auditorské oprávnění č. 79

období
do 31. 12. 2022

P.	Počáteční stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů	18 940
Peněžní toky z hlavní výdělečné činnosti (provozní činnost)		
Z:	Výsledek hospodaření před zdaněním	220 628
A.1.	Úpravy o nepeněžní operace	1 839 366
A.1.1.	Odписы stálých aktiv	625 257
A.1.2.	Změna stavu opravných položek a rezerv	939 878
A.1.2.1.	goodwillu a oceňovacího rozdílu k nabytému majetku	939 990
A.1.2.2.	rezerv a opravných položek v provozní oblasti	-112
A.1.3.	Zisk(-) ztráta(+) z prodeje stálých aktiv	-8 630
A.1.5.	Nákladové a výnosové úroky	64 322
A.1.6.	Opravy o ostatní nepeněžní operace	218 539
A*.	Čistý provozní peněžní tok před změnami pracovního kapitálu	2 059 994
A.2.	Změna stavu pracovního kapitálu	3 098 695
A.2.1.	Změna stavu pohledávek a časového rozlišení aktiv	-605 190
A.2.2.	Změna stavu závazků a časového rozlišení pasiv	3 531 256
A.2.3.	Změna stavu zásob	172 629
A.**	Čistý provozní peněžní tok před zdaněním	5 158 689
A.3.	Vyplacené úroky	-7 370
A.4.	Přijaté úroky	11 650
A.5.	Zaplacená daň z příjmů za běžnou činnost a doměrky daně za minulá období	-2 528
A.***	Čistý peněžní tok z provozní činnosti	5 160 441
Peněžní toky z investiční činnosti		
B.1.	Nabytí stálých aktiv	-4 011 670
B.1.1.	Nabytí dlouhodobého hmotného majetku	-365 047
B.1.2.	Nabytí dlouhodobého nehmotného majetku	-3 646 623
B.1.3.	Nabytí dlouhodobého finančního majetku	0
B.2.	Příjmy z prodeje stálých aktiv	8 661
B.2.1.	Příjmy z prodeje dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku	8 661
B.2.2.	Příjmy z prodeje dlouhodobého finančního majetku	0
B.3.	Zápůjčky a úvěry spřízněným osobám	-1 141 223
B.***	Čistý peněžní tok z investiční činnosti	-5 144 232
Peněžní toky z finančních činností		
C.1.	Změna stavu závazků z financování	20
C.2.	Dopady změn vlastního kapitálu	-19 611
C.2.1.	Zvýšení základního kapitálu, emisního ážia eventuelně rezervního fondu	0
C.2.2.	Vyplacení podílu na vlastním kapitálu společníkům	0
C.2.3.	Další vklady peněžních prostředků společníků a akcionářů	0
C.2.4.	Úhrada ztráty společníky	0
C.2.5.	Přímé platby na vrub fondů	-19 611
C.2.6.	Vyplacené dividendy nebo podíly na zisku včetně zaplacené srážkové daně	0
C.2.7.	Peněžní pohyby ve vlastním kapitálu z titulu derivátových transakcí	0
C.***	Čistý peněžní tok z finanční činnosti	-19 591
F.	Čistá změna peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů	-3 382
R.	Konečný stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů	15 558

PŘEHLED O ZMĚNÁCH VLASTNÍHO KAPITÁLU

nekonsolidovaný
za období končící 31. 12. 2022 (od 1. 7. 2021)
v tisících Kč

Auditor:
Deloitte Audit s.r.o., IČO 49620592
Italská 2581/67, Vinohrady, 120 00 Praha 2, Česká republika
auditorské oprávnění č. 79

	Základní kapitál	Kapitálové fondy	Oceňovací rozdíly z přec. majetku a závazků	Fondy ze zisku, rezervní fond	Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let (+/-)	Výsledek hospodaření běžného účetního období	Vlastní kapitál CELKEM
Stav k 1. 7. 2021	2 000	2 717 407	25 425	10 285	1 504 869	-	4 259 986
Přiděly fondům	-	-	-	12 301	-12 301	-	0
Čerpání fondů	-	-	-	-19 611	-	-	-19 611
Příplatek mimo základní kapitál	-	-	-	-	-	-	-
Změna oceňovacích rozdílů z přecenění	-	-	81 747	-	-	-	81 747
Zaokrouhlení	-	-	-	-	-	-	0
Výsledek hospodaření za běžné období	-	-	-	-	-	174 481	174 481
Stav k 31. 12. 2022	2 000	2 717 407	107 172	2 975	1 492 568	174 481	4 496 603

PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

PŘÍLOHA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

nekonsolidovaná
za období končící 31. 12. 2022 (od 1. 7. 2021)
v tisících Kč

Auditor:
Deloitte Audit s.r.o., IČO 49620592
Italská 2581/67, Vinohrady, 120 00 Praha 2, Česká republika
auditorské oprávnění č. 79

1. Charakteristika a hlavní aktivity

Vznik a charakteristika korporace

Elektrárny Opatovice, a.s. (dříve VTE Moldava II, a.s.) byla zapsána do obchodního rejstříku vedeného krajským soudem v Hradci Králové – pobočka Pardubice, oddíl B, vložka 3807 dne 13. června 2006.

V souladu s ustanovením zákona č. 125/2008 Sb., o přeměnách obchodních společností a družstev (Zákon o přeměnách) bylo uskutečněno rozdělení formou odštěpení sloučením společnosti Elektrárny Opatovice, a.s., IČO: 28800621, se sídlem Opatovice nad Labem – Pardubice 2, PSČ: 532 13, zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu v Hradci Králové, spis. zn. B 2940 („rozdělovaná společnost“), která má při rozdělení postavení rozdělované společnosti, se společností VTE Moldava II, a.s., IČO: 27567320, se sídlem Pařížská 130/26, Josefov, 110 00 Praha 1, zapsaná v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, spis. zn. B 10854 („nástupnická společnost“), která má při rozdělení postavení nástupnické společnosti, a to k rozhodnému dni 1. 7. 2021.

Rozdělovaná společnost Elektrárny Opatovice, a.s. vyčlenila částí jmění v rozsahu určeném projektem rozdělení odštěpením, které přešlo ke dni zápisu rozdělení do obchodního rejstříku na již existující nástupnickou společnost VTE Moldava II, a.s.

Dne 3. ledna 2022 byl v obchodním rejstříku zrušen název a sídlo společnosti VTE Moldava II, a.s. (IČO: 27567320) a byl zapsán nový název a sídlo společnosti Elektrárny Opatovice, a.s., Opatovice nad Labem, č.p. 478.

Hlavními výrobními programy korporace jsou výroba a prodej elektřiny a výroba tepelné energie.

Vlastníci korporace

Jediným akcionářem korporace Elektrárny Opatovice, a.s. je k 31. prosinci 2022 korporace EP Energy, a.s., se sídlem Praha 1, Pařížská 130/26, Josefov, PSČ 110 00, Česká republika, IČO: 292 59 428 zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Praze, oddíl B, vložka 21733.

Organizační struktura

Korporaci tvoří elektrárna Opatovice.

Sídlo korporace

Elektrárny Opatovice, a.s.
Opatovice nad Labem 478
533 45 Opatovice nad Labem
Česká republika

Identifikační číslo: 275 67 320

Členové představenstva a dozorčí rady k 31. prosinci 2022

Členové představenstva
Ing. David Onderek (předseda)
Mgr. Ing. Tomáš David (místopředseda)
Mgr. Romana Zadrobílková

Způsob jednání za korporaci

Členové představenstva mohou zastupovat společnost ve všech záležitostech, a to tak, že společnost zastupují navenek předseda představenstva společně s dalším členem představenstva, místopředseda společně s dalším členem představenstva, tři členové představenstva společně nebo jeden člen představenstva, který k tomu byl představenstvem písemně pověřen.

Členové dozorčí rady k 31. prosinci 2022

Mgr. Michal Antonín (místopředseda)
Mgr. Ondřej Novák
JUDr. Tereza Vlachová

Korporace členům představenstva a dozorčí rady ani osobám jim blízkým neposkytla žádný úvěr či půjčku, neuzavřela s nimi žádnou smlouvu, jejímž obsahem by bylo zajištění závazku těchto osob, ani na ně bezplatně nepředvedla žádný majetek.

Konsolidovanou účetní závěrku nejširší skupiny účetních jednotek, ke které společnost jako konsolidovaná účetní jednotka patří, sestavuje EP Investment S.à.r.l., se sídlem 39. Avenue John F. Kennedy, L-1855 Luxembourg.

Konsolidovanou účetní závěrku nejužší skupiny účetních jednotek, ke které společnost jako konsolidovaná účetní jednotka patří, mateřská společnost EP Energy, a.s. sestavuje, závěrky všech společností skupiny jsou součástí konsolidované závěrky EP Infrastructure, a.s. se sídlem Pařížská 130/26, Josefov, 110 00 Praha 1. Konsolidovaná účetní závěrka za rok 2022 bude zveřejněna v obchodním rejstříku.

Společnost účetní závěrku k 31. 12. 2022 sestavila v souladu se zákonem, dle doporučení Národní účetní rady I-30 tak, že jako srovnatelné údaje k Rozvaze k 31. 12. 2022 jsou uvedeny údaje ze Zahajovací rozvahy k 1. 7. 2021, k Výkazu zisku a ztrát a výkazu o peněžních tocích srovnatelné údaje uvedeny nejsou. Takto společnost postupovala z důvodu nesrovnatelnosti údajů v minulém účetním období, jejichž uvedení by bylo dle názoru vedení společnosti bylo zavádějící.

Výkaz zisků a ztrát, výkaz o peněžních tocích jsou sestaveny za období od 1. července 2021 do 31. prosince 2022.

1.1 Rozdělení odštěpením sloučením

Tak jak je popsáno výše, k 1. červenci 2021 došlo k Rozdělení odštěpením sloučením společnosti Elektrárny Opatovice, a.s. Základním účelem bylo rozdělení společnosti Elektrárny Opatovice, a.s. odštěpením sloučením s již existující společností, společností VTE Moldava II, a.s. dle projektu přeměny, uloženém ve Sbírci listin pod spisovou značkou B 2940 vedenou u Krajského soudu v Hradci Králové.

Zúčastněnými společnostmi na rozdělení sloučením dle tohoto projektu byly: „rozdělovaná společnost“ IČO: 28800621 Elektrárny Opatovice, a.s. k 1. lednu 2022 přejmenovaná na EOP Distribuce, a.s. a „nástupnická společnost“ IČO: 27567320 VTE Moldava II, a.s. k 3. lednu 2022 přejmenovaná na Elektrárny Opatovice, a.s.

Rozdělovaná společnost Elektrárny Opatovice, a.s. se rozdělila odštěpením sloučením, aniž by zanikala, a odštěpovaná část jejího jmění přešla ke dni zápisu rozdělení do obchodního rejstříku na již existující nástupnickou společnost VTE Moldava II, a.s.

Z účetního pohledu je rozdělení účinné od rozhodného dne (tj. od 1. července 2021). Od tohoto dne se jednání týkající se odštěpované části jmění rozdělované společnosti považují z účetního hlediska za jednání uskutečněná na účet nástupnické společnosti. Z právního pohledu došlo k přechodu odštěpovaného jmění až

okamžikem, kdy bylo rozdělení zapsáno do obchodního rejstříku (tj. od 1. ledna 2022).

Odštěpovaná část jmění přecházející na nástupnickou společnost VTE Moldava II, a.s. nebyla přeceněna, protože uvedená nástupnická společnost v důsledku rozdělení nezvýšila základní kapitál ze jmění rozdělované společnosti.

Konečné účetní závěrky rozdělované společnosti a nástupnické společnosti byly sestaveny ke dni 30. června 2021. Zahajovací rozvahy rozdělované společnosti a nástupnické společnosti byly sestaveny k rozhodnému dni, tj. ke dni 1. července 2021. K zahajovacím rozvahám byl připojen komentář, ve kterém bylo popsáno, do jakých položek těchto zahajovacích rozvah byly převzaty položky vyplývající z konečné účetní závěrky rozdělované společnosti nebo jak jinak s nimi bylo naloženo. Tyto dokumenty byly ověřeny auditorem.

Základní kapitál žádné ze zúčastněných společností se v důsledku rozdělení nezměnil.

Odštěpovanou část jmění (dále i jen „vyčleněnou část jmění“) představuje část rozdělované společnosti sestávající z organizovaného souboru jmění rozdělované společnosti (spočívajícího v hmotných, nehmotných, osobních a dalších složkách podnikání, včetně dluhů) souvisejícího nebo vzniklého v souvislosti s výrobou elektřiny a tepelné energie umístěného převážně v areálu elektrárny Opatovice nacházející se ve 3 katastrálních územích – Hrobice, Čeperka a Opatovice nad Labem („areál elektrárny Opatovice“). Kromě výrobních účelů je majetek uvnitř areálu využíván pro administrativní činnost, případně k pronájmu. Odštěpovanou část jmění však netvoří část rozdělované společnosti sestávající z organizovaného souboru jmění rozdělované společnosti (spočívajícího v hmotných, nehmotných, osobních a dalších složkách podnikání, včetně dluhů) souvisejícího nebo vzniklého v souvislosti s rozvodem a distribucí tepelné energie a teplé vody mimo areál elektrárny Opatovice. Movité a nemovitě věci ve vlastnictví rozdělované společnosti přecházejí na nástupnickou společnost vždy včetně veškerého jejich příslušenství a včetně všech práv a povinností s nimi souvisejících.

2. Zásadní účetní postupy používané korporací

Tato účetní závěrka je připravena v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o účetnictví) a s vyhláškou Ministerstva financí České republiky č. 500/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro účetní jednotky, které jsou podnikateli účtujícími v soustavě podvojného účetnictví, (dále jen vyhláška).

Účetní závěrka je sestavena za předpokladu nepřetržitého trvání společnosti.

(a) Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek

Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek je evidován v pořizovací ceně. Dlouhodobý hmotný majetek v pořizovací ceně do 40 tis. Kč a dlouhodobý nehmotný majetek v pořizovací ceně do 60 tis. Kč není vykazován v rozvaze a je účtován do nákladů v roce jeho pořízení.

Technická zhodnocení majetku zvyšují pořizovací cenu dlouhodobého majetku.

V následující tabulce jsou uvedeny metody a doby odpisování podle skupin majetku:

Majetek	Metoda	Doba odpisování
Budovy	Lineární	25 – 50 let
Stavby	Lineární	5 – 50 let
Stroje a přístroje	Lineární	4 – 30 let
Dopravní prostředky	Lineární	4 – 15 let
Patenty	Lineární	15 let
Licence	Lineární	5 let
Oceňovací rozdíl k nabytému majetku	Lineární	15 let
Software	Lineární	4 roky

Součástí nehmotného majetku jsou povolenky na vypouštění emisí CO₂, bez ohledu na výši jejich ocenění a dobu použitelnosti. Alokované povolenky jsou oceněny reprodukční pořizovací cenou stanovenou dle ceny na německé burze EEX v den připsání do národního registru na účet korporace, přepočtené pevným kurzem prvního pracovního dne v kalendářním měsíci připsání na účet. V případě nákupu se povolenky oceňují pořizovací cenou.

Při prodeji těchto povolenek je účtováno snížení nehmotného majetku do nákladů a zároveň dochází k zúčtování dotace do výnosů.

Při spotřebě těchto povolenek je účtována dohadná položka pasivní do nákladů a zároveň je dohadná položka aktivní zúčtována do výnosů. Snížení nehmotného majetku proti dohadné položce pasivní a zároveň zúčtování dotace proti dohadné položce aktivní je účtováno v okamžiku vyřazení alokovaných emisních povolenek z registru OTE.

Korporace účtuje o pohledávce z titulu nároku na přijetí dotace v okamžiku vzniku nároku na přijetí dotace a souvztažně o vzniku závazku z titulu vypořádání přijaté dotace.

Korporace snižuje pořizovací hodnotu dlouhodobého hmotného majetku o dotace na základě schválených rozhodnutí o poskytnutí dotace. Snížení hodnoty se účtuje v okamžiku odeslání finančního vypořádání externímu konzultantovi, který kontroluje a kompletuje podklady pro poskytovatele dotace. Pokud dojde ke změně původní výše dotace, projeví se změna úpravou výše pořizovací ceny aktiva pořízeného s přispěním této dotace a to v účetním období, v kterém ke změně původní výše došlo.

Pokud k rozvahovému dni nejsou korporaci přiděleny povolenky na emise pro končící účetní období, které jí v souladu se zákonem č. 383/2012 Sb. náleží za období aktuální účetní závěrky, je do závěrky proúčtována aktivní dohadná položka na příděl těchto povolenek a zároveň pasivní dohadná položka na poskytnutou dotaci ve stejné výši. Počet povolenek je stanoven výpočtem dle pravidel daných legislativou, pro ocenění je použita cena na burze EEX platná k rozvahovému dni a pro přepočet ceny se použije kurz ČNB k témuž dni. Postup stanovení počtu povolenek byl v roce 2020 použit, korporaci nebyly přiděleny veškeré povolenky na emise dle nároku.

(b) Dlouhodobý finanční majetek

Dlouhodobý finanční majetek představuje majetkové účasti v ovládaných a řízených osobách a osobách pod podstatným vlivem a dluhové cenné papíry, u nichž má korporace záměr a schopnost držet je do splatnosti a ostatní dlouhodobé cenné papíry, u nichž zpravidla v okamžiku pořízení není znám záměr korporace.

Dlouhodobý finanční majetek je účtován v pořizovací ceně. Pořizovací cena zahrnuje přímé náklady související s pořízením, například poplatky a provize makléřům, poradcům, burzám.

(c) Krátkodobé cenné papíry a podíly

Cenné papíry k obchodování a dluhové cenné papíry se splatností do 1 roku držené do splatnosti jsou oceňovány pořizovací cenou.

(d) Zásoby

Materiál je oceňován v pořizovacích cenách. Pořizovací cena zahrnuje cenu pořízení, celní poplatky, skladovací poplatky při dopravě a dopravné. Úbytek materiálu je oceňován metodou váženého aritmetického průměru.

(e) Stanovení opravných položek a rezerv

Dlouhodobý hmotný majetek

Korporace tvoří opravné položky k dlouhodobému hmotnému majetku v případech, kdy ocenění použité v účetnictví je přechodně vyšší než současná užitná hodnota.

Pohledávky

Korporace stanoví opravné položky k pochybným pohledávkám na základě vlastní analýzy platební schopnosti svých zákazníků a věkové struktury pohledávek.

Rezervy

Daňová rezerva na opravy dlouhodobého hmotného majetku je tvořena v souladu se zákonem č. 593/1992 Sb. o rezervách pro zajištění základu daně, ve znění pozdějších předpisů.

Zákonné rezervy na rekultivace byly vytvořeny dle zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech, ve znění pozdějších předpisů a prováděcí vyhláškou č. 383/2001 Sb. Ministerstva životního prostředí, kterou se stanoví výše rezervy na rekultivaci, zajištění péče o skládku a asanaci po ukončení jejího provozu a podrobnosti jejího vytváření a užití.

Ostatní rezervy jsou k rozvahovému dni tvořeny na základě analýzy stavu daného předmětu rezervy.

(f) Přepočty cizích měn

Korporace používá pro přepočet transakcí v cizí měně pevný kurz, který se stanovuje na základě denního kurzu devizového trhu vyhlášeného ČNB první pracovní den kalendářního měsíce a používá se pro účetní případy účtované v příslušném měsíci.

Aktiva a pasiva v zahraniční měně jsou k rozvahovému dni přepočítávána podle kurzu devizového trhu vyhlášeného ČNB. Nerealizované kurzové zisky a ztráty jsou zachyceny ve výsledku hospodaření.

(g) Deriváty

Deriváty k obchodování

Finanční deriváty držené za účelem obchodování jsou vyka-

zovány v reálných hodnotách a zisky (ztráty) ze změny jejich reálných hodnot jsou zahrnuty ve výnosech nebo nákladech.

Zajišťovací deriváty

Zajišťovací deriváty jsou vykazovány v reálné hodnotě. Způsob vykazování této reálné hodnoty závisí na aplikovaném modelu zajišťovacího účetnictví.

Zajišťovací účetnictví je aplikovatelné, pokud:

- v okamžiku uskutečnění zajišťovací transakce je zajišťovací vztah formálně zdokumentován,
- očekává se, že zajišťovací vztah bude po dobu jeho trvání efektivní,
- efektivita zajišťovacího vztahu je objektivně měřitelná,
- zajišťovací vztah je efektivní v průběhu účetního období,
- v případě zajištění očekávaných transakcí se výskyt této transakce očekává s vysokou pravděpodobností.

V případě, že derivát je použit k zajištění rizika změn peněžních toků plynoucích z aktiv, pasiv nebo právně vynutitelných smluvních vztahů nebo očekávaných transakcí, je změna reálné hodnoty zajišťovacího derivátu odpovídající efektivní části zajištění vykázána jako součást vlastního kapitálu v položce „Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků“. Neefektivní část zajištění je zahrnuta ve výnosech nebo nákladech.

(h) Účtování výnosů a nákladů

Výnosy a náklady se účtují časově rozlišené, tj. do období, s nímž věcně i časově souvisejí.

(i) Daň z příjmů

Daň z příjmů za dané období se skládá ze splatné daně a ze změny stavu v odložené dani.

Splatná daň zahrnuje odhad daně vypočtený z daňového základu s použitím daňové sazby platné v první den účetního období a veškeré doměrky a vratky za minulá období.

Odložená daň vychází z veškerých dočasných rozdílů mezi účetní a daňovou hodnotou aktiv a pasiv, případně dalších dočasných rozdílů (daňová ztráta), s použitím očekávané daňové sazby platné pro období, ve kterém budou daňové závazek nebo pohledávka uplatněny.

O odložené daňové pohledávce se účtuje pouze tehdy, je-li pravděpodobné, že bude v následujících účetních obdobích uplatněna.

(j) Klasifikace závazků

Korporace klasifikuje část dlouhodobých závazků, bankovních úvěrů a finančních výpomocí, jejichž doba splatnosti je kratší než jeden rok vzhledem k rozvahovému dni, jako krátkodobé.

(k) Vykazování prodejů a nákupů elektřiny

Korporace pokračuje v obchodování s elektřinou, se kterým

začal v roce 2008 její právní předchůdce, který byl v témže roce zaregistrován na Pražské energetické burze.

Korporace vykazuje fyzicky nakoupenou elektřinu a prodej takto nakoupené elektřiny v rámci tržeb za prodej zboží, respektive nákladů vynaložených na prodané zboží.

Vzhledem ke skutečnosti, že korporace plánuje všechny uzavřené obchody fyzicky vypořádat, jsou nevypořádané

obchody k rozvahovému dni evidovány pouze podrozvahově.

(l) Termínové obchody s emisními povolenkami

Korporace vykazuje fyzicky nakoupené emisní povolenky v rámci nehmotného majetku. Tržby z prodeje přebytečných emisních povolenek jsou vykazovány v rámci tržeb z prodeje dlouhodobého majetku.

3. Změna účetních metod a postupů

Korporace v období od 1. července 2021 do 31. prosince 2022 nezměnila účetní metody a postupy.

4. Dlouhodobý majetek

(a) Dlouhodobý nehmotný majetek

	Ocenitelná práva	Software	Povolenky CO ₂	Nedok. dlouhodobý nehmotný majetek	Celkem
Požizovací cena					
Zůstatek k 1. 7. 2021	10 999	126 485	355	3 448	140 387
Přírůstky	1 297	9 845	3 737 192	708	3 670 949
Úbytky	-	-2 747	-1 726 986	-	-1 651 640
Přeúčtování	-	-	-	-	-
Zůstatek k 31. 12. 2022	11 396	133 583	2 010 561	4 156	2 159 696
Oprávký					
Zůstatek k 1. 7. 2021	7 671	123 926	-	-	131 597
Odpisy	629	5 566	-	-	6 195
Oprávký k úbytkům	-	-2 747	-	-	-2 747
Přeúčtování	-	-	-	-	-
Zůstatek k 31. 12. 2022	8 300	126 745	-	-	135 045
Zůstatková hodnota 1. 7. 2021	2 428	2 559	355	3 448	8 790
Zůstatková hodnota 31. 12. 2022	3 096	6 838	2 010 561	4 156	2 024 651

S ohledem na předpokládané budoucí emise skleníkových plynů a plánování potřebných kusů emisních povolenek se korporace smluvně zavázala provést nákupy či prodeje emisních povolenek. V souladu s účetní politikou popsanou v bodě 2(l) jsou tyto budoucí transakce evidovány pouze v podrozvaze.

(b) Dlouhodobý hmotný majetek

	Pozemky	Budovy, haly a stavby	Stroje, přístroje a zařízení	Jiný maj.	Ned. hmotný majetek	Zálohy	Oceňovací rozdíly k nabytému majetku	Celkem
Požizovací cena								
Zůst. k 1. 7. 2021	173 198	2 508 605	6 681 374	2 006	227 232	8 273	9 399 900	19 000 588
Přírůstky	1 322	152 925	135 077	-	56 380	89 300	-	435 004
Úbytky	-31	-30	-30 022	-	-39 014	-	-	-69 097
Dotace	-	-	-	-	-	-	-	-
Přeúčtování	-	30 080	15 449	-	-45 529	-	-	-
Zůst. k 31. 12. 2022	174 489	2 691 580	6 801 878	2 006	199 069	97 573	9 399 900	19 366 495
Oprávký								
Zůst. k 1. 7. 2021	-	1 633 558	4 452 437	1 862	-	-	7 206 590	13 294 447
Odpisy	-	183 310	436 787	16	-	-	939 990	1 560 103
Oprávký k úbytkům	-	-30	-30 022	-	-	-	-	-30 052
Přeúčtování	-	-	-	-	-	-	-	-
Zůst. k 31. 12. 2022	-	1 816 838	4 859 202	1 878	-	-	8 146 580	14 824 498
Opravné položky								
Zůst. k 1. 7. 2021	44 737	-	-	-	93 398	5 801	-	143 936
Změna stavu opr. položek	-	-	-	-	223	-	-	223
Zůst. k 31. 12. 2022	44 737	-	-	-	93 621	5 801	-	144 159
Zůst. hodn. 1. 7. 2021	128 461	875 047	2 228 937	144	133 834	2 472	2 193 310	5 562 205
Zůst. hodn. 31. 12. 2022	129 752	874 742	1 942 676	128	105 448	91 772	1 253 320	4 397 838

Mezi největší přírůstky staveb patřila rekonstrukce komína v hodnotě 16 653 tis. Kč, rekonstrukce kolejí č. 1 a 3 na traťovou třídu D v hodnotě 14 639 tis. Kč a rozšíření hrázového systému v hodnotě 100 910 tis. Kč.

Mezi největší přírůstky u zařízení patřilo vyhotovení dvou nových vývodů 110 kV pro napájení transformátorů v rozvodně 110kV Opatovice v areálu elektrárny včetně ochrany a zapojení do stávajícího systému ochrany a stávajícího řídicího systému rozvodu ve výši 41 491 tis. Kč, výměna uhelných uzávěrů ovládaných hydraulickým pohonem za uzávěry ovládanými elektrickým pohonem na kotli ve výši 11 612 tis. Kč a rekonstrukce kondenzátorů parní turbíny TG6 ve výši 11 146 tis. Kč.

Největším přírůstkem na nedokončeném hmotném majetku byla rekonstrukce čerpadel oběhové vody HVS (III. etapa) ve výši 23 760 tis. Kč a náhrada uhelného bloku plynovým zdrojem II. ve výši 7 220 tis. Kč.

5. Dlouhodobý finanční majetek

Přehled o pohybu dlouhodobého finančního majetku:

	Podíly – ovládaná nebo ovládající osoba	Ostatní dlouhodobé cenné papíry a podíly	Celkem
Zůstatek k 1. 7. 2021	12 737	1	12 738
Přírůstky	1 600	-	1 600
Úbytky	-	-	-
Přecenění	-1	-	-1
Zůstatek k 31. 12. 2022	14 336	1	14 337

Dne 16. 3. 2022 byl dceřině korporaci V A H O s.r.o. poskytnut dobrovolný peněžitý příspěvek mimo základní kapitál ve výši 1 600 tis. Kč.

Ovládané osoby a účetní jednotky pod podstatným vlivem:

31. 12. 2021	V A H O s.r.o.	31. 12. 2022	Farma Lístek, s.r.o.
Podíl v %	100 %	Podíl v %	100 %
Cena pořízení akcií/podílu	295	Cena pořízení akcií/podílu	416
Počet akcií	-	Počet akcií	-
Nominální hodnota akcie/podílu	-	Nominální hodnota akcie/podílu	-
Dividendy	-	Dividendy	-
Aktiva celkem	3 409	Aktiva celkem	215
Vlastní kapitál	-438	Vlastní kapitál	215
Základní kapitál a kapit. fondy	2 125	Základní kapitál a kapit. fondy	200
Fondy ze zisku	61	Fondy ze zisku	-
Nerozdělený zisk/ztráta minulých let	-1 086	Nerozdělený zisk/ztráta minulých let	20
Zisk/ztráta běžného roku	-1 538	Zisk/ztráta běžného roku	-5

31. 12. 2022	V A H O s.r.o.	31. 12. 2021	MR TRUST s.r.o.
Podíl v %	100 %	Podíl v %	100 %
Cena pořízení akcií/podílu	295	Cena pořízení akcií/podílu	44 542
Počet akcií	-	Počet akcií	-
Nominální hodnota akcie/podílu	-	Nominální hodnota akcie/podílu	-
Dividendy	-	Dividendy	-
Aktiva celkem	5 067	Aktiva celkem	12 463
Vlastní kapitál	753	Vlastní kapitál	3 973
Základní kapitál a kapit. fondy	3 725	Základní kapitál a kapit. fondy	100
Fondy ze zisku	51	Fondy ze zisku	-
Nerozdělený zisk/ztráta minulých let	-2 623	Nerozdělený zisk/ztráta minulých let	4 352
Zisk/ztráta běžného roku	-400	Zisk/ztráta běžného roku	-479

31. 12. 2021	Farma Lístek, s.r.o.	31. 12. 2022	MR TRUST s.r.o.
Podíl v %	100 %	Podíl v %	100 %
Cena pořízení akcií/podílu	416	Cena pořízení akcií/podílu	44 542
Počet akcií	-	Počet akcií	-
Nominální hodnota akcie/podílu	-	Nominální hodnota akcie/podílu	-
Dividendy	-	Dividendy	-
Aktiva celkem	220	Aktiva celkem	12 476*
Vlastní kapitál	220	Vlastní kapitál	3 500*
Základní kapitál a kapit. fondy	200	Základní kapitál a kapit. fondy	100*
Fondy ze zisku	-	Fondy ze zisku	-
Nerozdělený zisk/ztráta minulých let	23	Nerozdělený zisk/ztráta minulých let	3 872*
Zisk/ztráta běžného roku	-4	Zisk/ztráta běžného roku	-472*

* Neauditované výsledky

Sídla dceřiných korporací k 31. prosinci 2022 jsou následující:

V A H O s.r.o.
č.p. 478
533 45 Opatovice nad Labem
Česká republika

Farma Lístek, s.r.o.
č.p. 478
533 45 Opatovice nad Labem
Česká republika

MR TRUST s.r.o.
Pařížská 130/26, Josefov
110 00 Praha 1
Česká republika

Korporace nebude sestavovat konsolidovanou účetní závěrku. Korporace Elektrárny Opatovice, a.s. a její dceřiná korporace jsou součástí konsolidace korporace EP Investment S.à.r.l. (Lucembursko) dle Mezinárodních účetních standardů.

6. Pohledávky a závazky z obchodních vztahů a ostatní pohledávky a závazky

(a) Krátkodobé pohledávky z obchodních vztahů činí 679 421 tis. Kč (1.7.2021 – 123 528 tis. Kč), ze kterých 4 194 tis. Kč (1.7.2021 – 5 755 tis. Kč) představují pohledávky po lhůtě splatnosti. Opravná položka k pochybným pohledávkám k 31. prosinci 2022 činila 4 184 tis. Kč (1.7.2021 – 1 374 tis. Kč).

Jiné krátkodobé pohledávky činí 22 901 tis. Kč (1.7.2021 – 11 689 tis. Kč), zahrnují zejména pohledávku z měnového forwardu ve výši 22 368 tis. Kč (1.7.2021 – 11 693 tis. Kč).

Pohledávky za ovládanou nebo ovládající osobou zahrnovaly k 31. prosinci 2022 pohledávku z titulu cash pool ke korporaci EP Energy, a.s. v celkové výši 1 014 845 tis. Kč (1.7.2021 – 1 158 199 tis. Kč), a pohledávku z titulu cash pool ke korporaci EP Infrastructure, a.s. v celkové výši 1 275 503 tis. Kč (1.7.2021 – 0 tis. Kč).

Dohadné účty aktivní ve výši 112 577 tis. Kč (1.7.2021 – 70 685 tis. Kč) zahrnují především dohadnou položku na rozpuštění dotace z alokovaných emisních povolenek ve výši 102 419 tis. Kč (1.7.2021 – 38 164 tis. Kč).

(b) Dlouhodobé jiné pohledávky ve výši 3 602 tis. Kč jsou představovány pohledávkou z měnového forwardu s datem realizace delším než 1 rok (1.7.2021 – 8 921 tis. Kč). Deriváty jsou blíže popsány v bodě 8.

(c) Krátkodobé závazky z obchodních vztahů činí 384 595 tis. Kč (1.7.2021 – 60 224 tis. Kč). Všeobecně přijatým postupem korporace je platit závazky ve lhůtě splatnosti, a tudíž neexistují žádné závazky po splatnosti.

Krátkodobé závazky k ovládané nebo ovládající osobě zahrnují úvěr přijatý od korporace EP Energy, a.s. splatný do roku v celkové výši 1 622 940 tis. Kč (1.7.2021 – 1 715 141 tis. Kč) klasifikováno jako Dlouhodobé závazky k ovládané nebo ovládající osobě).

Krátkodobé dohadné účty pasivní ve výši 2 422 124 tis. Kč (1.7.2021 – 604 642 tis. Kč) zahrnují k 31. prosinci 2022 zejména

dohad spotřeby povolenek CO₂ za rok 2022 ve výši 2 179 489 tis. Kč (1.7.2021 – 519 734 tis. Kč) a dohad na úroky z úvěru přijatého od korporace EP Energy, a.s., které jsou splatné 9. července 2023 ve výši 154 735 tis. Kč (1.7.2021 – 86 133 tis. Kč) klasifikováno jako Dlouhodobé dohadné účty pasivní).

(d) Dlouhodobé závazky k ovládané nebo ovládající osobě a Dlouhodobé jiné závazky jsou k 31. prosinci 2022 nulové.

7. Zásoby

Na základě provedené inventury k 31. prosinci 2022 identifikovala korporace zásobu materiálu v hodnotě 326 901 tis. Kč (1.7.2021 – 500 458 tis. Kč), ke které nevytvářela opravnou položku (1.7.2021 – 0 tis. Kč). K 31. prosinci 2022 byly poskytnuty krátkodobé zálohy na pořízení zásoby ve výši 1 425 tis. Kč (1.7.2021 – 497 tis. Kč).

8. Deriváty

(a) Deriváty k obchodování

Korporace neměla k rozvahovému dni otevřeny žádné finanční deriváty k obchodování.

Korporace využívá finanční deriváty k obchodování, jejichž transakce proběhne v průběhu roku, a tedy nedochází k žádnému rozvahovému účtování.

(b) Zajišťovací deriváty

Korporace má dále uzavřeny zajišťovací forwardové prodeje ve výši 17 000 tis. EUR (1.7.2021 – 23 000 tis. EUR) se splatností od ledna 2023 do května 2024. Reálná hodnota forwardových obchodů k 31. prosinci 2022 činila 25 970 tis. Kč (1.7.2021 – 20 614 tis. Kč), z toho 22 368 tis. Kč (1.7.2021 – 20 614 tis. Kč) je vykázáno v rámci pohledávek, 3 602 tis. Kč (1.7.2021 – 0 tis. Kč) v rámci závazků.

Zajišťovací forwardové prodeje jsou vykázány v rozvaze v řádku Jiné pohledávky (krátkodobé a dlouhodobé) či Jiné závazky (krátkodobé a dlouhodobé). Reálná hodnota forwardů a související odložený daňový závazek byly zaúčtovány v rámci oceňovacích rozdílů z přecenění majetku a závazků ve vlastním kapitálu (viz bod 11).

Korporace EP Energy, a.s. poskytla korporaci dva úvěry (viz bod 14). Jeden z nich v hodnotě 67 300 tis. EUR má charakter zajišťovacího derivátu – zajištění měnového rizika. Efektivní část měnového přecenění pro následující období ve výši 106 341 tis. Kč (1.7.2021 – 10 776 tis. Kč) a související odložená daňová pohledávka ve výši 20 205 tis. Kč (1.7.2021 – -2 047 tis. Kč) byly zaúčtovány v rámci oceňovacích rozdílů z přecenění majetku a závazků ve vlastním kapitálu (viz bod 11).

Část měnového přecenění související s obdobím od 1. července 2021 do 31. prosince 2022 ve výši 45 196 tis. Kč (1.7.2021 – 0 tis. Kč), která souvisí se zajišťovanými plánovanými peněžními toky (tržby z prodeje), byla v období od 1. července 2021 do 31. prosince 2022 zaúčtována do výkazu zisku a ztráty.

9. Opravné položky

	Opravná položka k dlouh. hmot. majetku	Opravná položka k zásobám	Opravná položka k pohledávkám	Celkem
Zůst. k 1. 7. 2021	143 935	-	1 374	145 309
Tvorba	223	-	2 821	3 044
Rozpuštění/použití	-	-	-11	-11
Zůst. hodn. 31. 12. 2022	144 158	-	4 184	148 342

10. Základní kapitál

Zůstatek k 31. 12. 2022	Základní kapitál	Ážio	Celkem
10 akcií na jméno v zaknihované podobě ve jmenovité hodnotě 200 000,- Kč	2 000	-	2 000

Zůstatek k 1. 7. 2021	Základní kapitál	Ážio	Celkem
10 kmenových akcií na jméno v zaknihované podobě ve jmenovité hodnotě 200 000,- Kč	2 000	-	2 000

11. Vlastní kapitál

Jediný akcionář na základě rozhodnutí ze dne 25. října 2019 poskytl korporaci dne 29. října 2019 finanční příspěvek mimo základní kapitál ve výši 2 500 000 tis. Kč.

O ztrátě vytvořené v běžném účetním období rozhodne valná hromada korporace v průběhu roku 2023.

Pohyby na účtu Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků:

Zůstatek k 1. 7. 2021	25 426
Změna reálné hodnoty zajišťovacích derivátů (zajištění budoucích peněžních toků)	146 445
Změna odložené daně související s přeceněním majetku a závazků	-19 175
Rozpuštění části zajištění do výsledku hospodaření (včetně odložené daně)	-45 524
Zůstatek k 31. 12. 2022	107 172

12. Rezervy

	Rezerva na daň z příjmů	Základní rezerva na reaktivaci	Ostatní rezervy	Celkem
Zůstatek k 1. 7. 2021	2 999	9 108	5 107	17 214
Tvorba	261 248	-	46 420	307 668
Rozpuštění	-4 510	-	-3 092	-7 602
Záloha na daň z příjmů	1 511	-	-	1 512
Čerpání	-	-5	-46 468	-46 473
Zůstatek k 31. 12. 2022	261 248	9 103	1 967	272 318

Rezerva na daň z příjmů ve výši 261 248 tis. Kč (1. 7. 2021 – 2 999 tis. Kč) představuje odhad daňové povinnosti za období od 1. července 2021 do 31. prosince 2022. Zálohy na daň z příjmů nebyly vyměřeny.

13. Informace o provozních tržbách

	1. 7. 2021 až 31. 12. 2022
Tržby za prodej elektrické a tepelné energie (vlastní výroby i zboží)	8 510 111
Pronájem dlouhodobého hmotného majetku	26 828
Tržby za vlastní výroby	3 264
Tržby za dl. majetek a zásoby	21 487
Ostatní činnosti	238 572
Celkem	8 800 262

Korporace nemá žádné tržby ze zahraničí.

V souladu s účetní politikou popsanou v bodu 2(k) korporace eviduje k 31. prosinci 2022 otevřené termínové obchody na nákup a prodej elektřiny v následující výši. Tyto obchody jsou vykázány až v okamžiku vypořádání.

K 31. prosinci 2022

	v tis. Kč
Nominální hodnota kontraktů na nákup elektřiny (vypořádání do konce roku 2023)	1 682 586
Nominální hodnota kontraktů na prodej elektřiny (vypořádání do konce roku 2021)	4 684 875

14. Informace o spřízněných osobách

Pohledávky a závazky z obchodních vztahů

V pohledávkách a závazcích z obchodních vztahů, popsaných v bodě 6, jsou obsaženy následující zůstatky účtů týkající se vztahů k dceřiným korporacím a vůči ostatním spřízněným osobám.

	POHLEDÁVKY		ZÁVAZKY	
	1. 7. 2021	31. 12. 2022	1. 7. 2021	31. 12. 2022
EP Cargo Trucking CZ a.s. (dříve EOP+HOKA)	427	671	1 850	9 666
Plzeňská teplárenská, a.s. (fúze s Plzeňská energetika a.s.)	7 551	3 327	358	39
EP Sourcing, a.s.	2	25	28 426	70 663
United Energy, a.s.	3 126	2 007	1 460	44
EP ENERGY TRADING, a.s.	98 757	524 242	3 704	217 493
V A H O s.r.o.	324	335	612	1 320
EP Energy, a.s.	1 159 283	9 246	19	50
EP Infrastructure, a.s.	-	1 276 415	-	4 267
EP Cargo, a.s.	498	710	-	-
EP Resources CZ a.s. (dříve EP Coal Trading, a.s.)	564	583	2 755	887
EOP Distribuce, a.s.	-	83 382	-	614
Celkem	1 270 532	1 900 943	39 184	305 043

(a) Tržby a nákupy od spřízněných osob

	PRODEJE	NÁKUPY
	31. 12. 2022	31. 12. 2022
EP Cargo Trucking CZ a.s. (dříve EOP+HOKA)	6 302	162 573
Plzeňská teplárenská, a.s. (fúze s Plzeňská energetika a.s.)	28 233	5 581
EP Sourcing, a.s.	127	1 573 361
United Energy, a.s.	19 310	17 461
EP ENERGY TRADING, a.s.	6 591 113	1 065 135
V A H O s.r.o.	2 613	15 309
EP Energy, a.s.	55 545	76 293
EP Infrastructure, a.s.	921	3 539
EP Cargo, a.s.	14 553	-
EP Resources CZ a.s. (dříve EP Coal Trading, a.s.)	3 978	12 224
EOP Distribuce, a.s.	1 341 933	1 892
Celkem	8 064 628	2 933 368

(b) Způsob řízení finančních zdrojů

Korporace od 1. července 2015 používá v oblasti řízení finančních zdrojů ekonomicky spjaté skupiny korporací EP Energy, a.s. (dále EPE) a EP Infrastructure, a.s. (dále EPIF) cash pool. Na základě koncentrace zdrojů dochází ke zhodnocení nebo k dočasnému dorovnání rozdílu mezi debetními a kreditními zůstatky bankovních účtů. Převod peněz mezi bankovními účty zapojenými do cash poolu a hlavním účtem EPE nebo EPIF probíhá na denní bázi, bankovní účty jsou na konci dne nulové. Úroky jsou v případě korunového cash poolu vypořádávány měsíčně a v případě eurového cash poolu jsou vypořádávány čtvrtletně, benefity a poplatky jsou vypořádávány čtvrtletně.

(c) Krátkodobé a dlouhodobé pohledávky za ovládanou a ovládající osobou, jiné krátkodobé pohledávky

Krátkodobé pohledávky za ovládanou nebo ovládající osobou představují úvěry poskytnuté korporaci EPE, EPIF a cash pooling.

Úvěr v EUR vzniklý použitím cash pool (viz bod 14 b) byl u hlavního klienta EPE k 30. listopadu 2022 ukončen a k 1. prosinci 2022 byl nahrazen novým úvěrem na hlavního klienta EPIF. K 31. prosinci 2022 činí zůstatek tohoto úvěru 52 893 tis. EUR, tj. 1 275 503 tis. Kč. Úroková kreditní sazba činí 0,01% p.a. Úroková debetní sazba je stanovena jako 1D Ester + 1,60% p.a.

Úroky za úvěr za období od 1.7.2021 do 31.12.2022 u EPE činí 167 tis. Kč ve výnosech a 297 tis. Kč v nákladech, u EPIF činí 13 tis. Kč ve výnosech.

Úvěr v CZK vzniklý použitím cash pool (viz bod 14 b) u hlavního klienta EPE k 31. prosinci 2022 činí 1 014 845 tis. Kč. Úroková kreditní sazba do 17. listopadu 2021 činila 0,03 % p.a., od 18. listopadu 2021 činí 0,95% p.a. Úroková debetní sazba je stanovena jako 1D PRIBOR + 1,4% p.a.

Úroky za období od 1.7.2021 do 31.12.2022 činí 11 482 tis. Kč.

(d) Krátkodobé a dlouhodobé závazky za ovládanou nebo ovládající osobou, jiné krátkodobé závazky

Korporaci byl 29. října 2019 v rámci skupiny korporací EPE poskytnut dlouhodobý úvěr. K 31. prosinci 2022 činil zůstatek tohoto úvěru 67 300 tis. EUR (1.7.2021 – 67 300 tis. EUR), tj. 1 622 940 tis. Kč (1.7.2021 – 1 715 141 tis. Kč). Tento úvěr je dle smlouvy splatný 9. července 2023. Úroková sazba je fixní, a to ve výši 3,00 % p. a. Úroky budou uhrazeny ke dni splatnosti úvěru. Nevypořádaný úrok za období od 1. 7. 2021 do 31. 12. 2022 činí 3 037 tis. EUR, tj. 75 668 tis. Kč.

(e) Dohadné účty pasivní a aktivní

Dohadné účty pasivní (dlouhodobé i krátkodobé) zahrnují dohad na úroky a poplatky z úvěrů přijatých od korporace EPE ve výši 154 761 tis. Kč (1. 7. 2021 – 86 151 tis. Kč), z toho z úvěru vzniklého použitím cash pool ve výši 26 tis. Kč (1. 7. 2021 – 19 tis. Kč). Dále zahrnují dohad na poplatky z úvěrů přijatých od korporace EIF ve výši 13 tis. Kč (1. 7. 2021 – 0 tis. Kč).

Dohadné účty aktivní zahrnují dohad na úroky a benefity z krátkodobých úvěrů poskytnutých korporaci EPE ve výši 9 246 tis. Kč (1. 7. 2021 – 1 084 tis. Kč) a korporaci EPIF ve výši 913 tis. Kč (1. 7. 2021 – 0 tis. Kč). Jedná se o úvěry vzniklé použitím cash pool.

(f) Odměny a půjčky členům statutárních a dozorčích orgánů

PŘEDSTAVENSTVO	
k 31. 12. 2022	
Počet členů	3
Odměny z titulu výkonu funkce	180

DOZORČÍ RADA

k 31. 12. 2022

Počet členů	3
Odměny z titulu výkonu funkce	45

Členové představenstva a vrcholového vedení používají služební automobily i k soukromým účelům. Korporace nemá žádné jiné závazky nebo pohledávky vůči členům statutárních a dozorčích orgánů.

15. Zaměstnanci a vedoucí pracovníci

Průměrný počet zaměstnanců a vedoucích pracovníků a osobní náklady:

od 1. 7. 2021 do 31. 12. 2022	Počet zaměstnanců	Mzdové náklady	Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	Sociální náklady
Zaměstnanci	287	321 923	107 304	12 508
Vedoucí pracovníci	15	42 196	11 886	765
Členové statutárních orgánů				
Celkem	302	364 119	119 190	13 273

16. Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění

Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění činí 7 820 tis. Kč (1. 7. 2021 – 6 321 tis. Kč), ze kterých 5 050 tis. Kč (1. 7. 2021 – 4 373 tis. Kč) představují závazky ze sociálního zabezpečení a 2 770 tis. Kč (1. 7. 2021 – 1 948 tis. Kč) představují závazky ze zdravotního pojištění. Žádné z těchto závazků nejsou po lhůtě splatnosti.

17. Stát – daňové závazky, pohledávky a dotace

(a) Stát – daňové závazky a dotace

Daňové závazky činí 104 952 tis. Kč (1. 7. 2021 – 1 040 tis. Kč), ze kterých představují závazky z daně z příjmů fyzických osob 2 514 tis. Kč (1. 7. 2021 – 1 022 tis. Kč) a závazky z ostatních daní činí 19 tis. Kč (1. 7. 2021 – 18 tis. Kč).

Korporace dále vykázala v položce daňové závazky dotaci z titulu nabytí povolenek CO₂ ve výši 102 419 tis. Kč (1. 7. 2021 – 0 tis. Kč). Žádné z těchto závazků nejsou po lhůtě splatnosti.

(b) Stát – daňové pohledávky

Daňové pohledávky činí 58 665 tis. Kč (1. 7. 2021 – 36 740 tis. Kč), ze kterých 58 172 tis. Kč (1. 7. 2021 – 35 492 tis. Kč) představují pohledávku z daně z přidané hodnoty a 493 tis. Kč (1. 7. 2021 – 363 tis. Kč) představují pohledávku z titulu spotřební daně. Pohledávka ze zálohy na daň z příjmů právnických osob je nulová (1. 7. 2021 – 885 tis. Kč).

18. Informace o odměnách statutárním auditorům

Tyto informace budou uvedeny v příloze konsolidované účetní závěrky sestavené za konsolidační celek, ve kterém je korporace zahrnuta.

19. Daň z příjmů

(a) Splaatná

Splaatná daň z příjmů v celkové výši 260 777 tis. Kč (1. 7. 2021 – 0 tis. Kč) zahrnuje rozdíl mezi rezervou na daň za období od 1. července 2021 do 31. prosince 2022 ve výši 261 248 tis. Kč (1. 7. 2021 – 0 tis. Kč), rezervou na daň za období od 1. ledna 2021 do 30. června 2021 ve výši -4 510 tis. Kč (1. 7. 2021 – 0 tis. Kč) a odvedenou daň za období od 1. ledna 2021 do 30. června 2021 ve výši 4 039 tis. Kč (1. 7. 2021 – 0 tis. Kč).

(b) Odložená

Vykázané odložené daňové pohledávky a závazky

	POHLEDÁVKY		ZÁVAZKY		ROZDÍL	
	1. 7. 2021	31. 12. 2022	1. 7. 2021	31. 12. 2022	1. 7. 2021	31. 12. 2022
Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek	-	-	-294 521	-265 532	-294 521	-265 532
Pohledávky	-	-	-	-	-	0
Rezervy	1 058	961	-	-	1 058	961
Ostatní dočasné rozdíly	3 327	10 467	-	-	3 327	10 467
Oceňovací rozdíly k nabytému majetku	-	-	-416 729	-238 131	-416 729	-238 131
Odložená daňová pohledávka/ (závazek) účtovaná do výsledovky	4 385	11 428	-711 250	-503 663	-706 865	-492 235
Odložená daňová pohledávka/ (závazek) účtovaná do vlastního kapitálu	-	-	-5 964	-25 139	-5 964	-25 139

V souladu s účetními postupy uvedenými v bodě 2(i) byly pro výpočet odložené daně použity sazby platné pro období, ve kterém budou daňové závazek nebo pohledávka uplatněny, tj. 19 % (1. 7. 2021 – 19 %).

20. Přehled o peněžních tocích

Pro účely sestavení přehledu o peněžních tocích jsou peněžní prostředky a peněžní ekvivalenty definovány tak, že zahrnují peníze v pokladně, peníze na cestě, peníze na bankovních účtech s výjimkou peněžních prostředků na vázaných účtech pro rekultivaci:

	1. 7. 2021	31. 12. 2022
Peníze	149	153
Účty v bankách	27 892	24 499
Zůstatek na vázaných účtech	-9 101	-9 094
Peněžní prostředky a peněžní ekvivalenty ve výkazu cash flow	18 940	15 558

21. Dotace

K 31. prosinci 2022 korporace neviduje žádné nedokončené dotační projekty ani žádné Rozhodnutí, kterým by byl korporaci přiznán nárok na poskytnutí dotace.

22. Jiné provozní výnosy a náklady

Jiné provozní výnosy k 31. prosinci 2022 činily 294 149 tis. Kč (1. 7. 2021 – 0 tis. Kč). Skládaly se zejména z výnosů ze spotřeby bezúplatně nabytých emisních povolenek ve výši 142 348 tis. Kč (1. 7. 2021 – 0 tis. Kč) a ostatních výnosů z prodeje elektřiny a souvisejících služeb ve výši 151 801 tis. Kč (1. 7. 2021 – 0 tis. Kč).

Jiné provozní náklady k 31. prosinci 2022 činily 3 466 305 tis. Kč (1. 7. 2021 – 0 tis. Kč). Skládaly se zejména z nákladů na spotřebované bezúplatně nabyté emisní povolenky ve výši 142 348 tis. Kč (1. 7. 2021 – 0 tis. Kč) a nákladů na spotřebu nakoupených emisních povolenek ve výši 3 244 393 tis. Kč (1. 7. 2021 – 0 tis. Kč).

23. Výnosy příštích období

Výnosy příštích období tvoří k 31. prosinci 2022 zejména časové rozlišení přijaté platby za služby od EP Cargo ve výši 48 730 tis. Kč (1. 7. 2021 – 57 866 tis. Kč).

24. Významné následné události

Vedení korporace si není vědomo žádných významných následných událostí, které by mohly mít dopad na účetní závěrku k 31. prosinci 2022.

V Opatovicích nad Labem
dne 25. 5. 2023

Podpis statutárního orgánu nebo fyzické osoby, která je účetní jednotkou


Ing. David Onderek
předseda představenstva


Mgr. Romana Zadrobílková
člen představenstva

ZPRÁVA O VZTAZÍCH

Zpráva o vztazích zpracovaná ve smyslu ustanovení § 82 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích) představenstvem společnosti Elektrárny Opatovice, a.s. (dále také jen „společnost“ nebo „EOP“)

Struktura vztahů mezi společnostmi jako osobou ovládanou a jí ovládající osobou (osobami) a mezi společnostmi jako ovládanou osobou a osobami ovládanými stejnou ovládající osobou

Struktura vztahů je uvedena ve schématu struktury ovládacích vztahů, která je nedílnou součástí této Zprávy jako její Příloha 1.

Úloha společnosti jako ovládané osoby ve struktuře vztahů podle předchozího bodu

Úlohou společnosti je výkon podnikatelské činnosti podle předmětu podnikání zapsaného ve veřejném rejstříku, výkon další činnosti, k němuž má společnost oprávnění, a správa majetku společnosti.

Způsob a prostředky ovládání

Ovládání je realizováno cestou hlasování na valných hromadách, resp. výkonem působnosti valné hromady jediným akcionářem (společníkem).

Přehled jednání učiněných společnostmi v posledním účetním období, která byla učiněna na popud nebo v zájmu ovládající osoby nebo jí ovládaných osob, pokud se takovéto jednání týkalo majetku, který přesahuje 10 % vlastního kapitálu společnosti zjištěného podle poslední účetní závěrky

Přehled takových jednání je nedílnou součástí této Zprávy jako její Příloha 2.

Přehled vzájemných smluv mezi společnostmi a osobou ovládající nebo mezi osobami ovládanými

Přehled takových jednání je nedílnou součástí této Zprávy jako její Příloha 3.

Posouzení toho, zda vznikla společnosti jako ovládané osobě újma, a posouzení jejího vyrovnání

Společnosti jako ovládané osobě nevznikla újma, a vyrovnání se tedy nevyžaduje.

Výhody a nevýhody plynoucí ze vztahů mezi společnostmi jako osobou ovládanou a jí ovládající osobou (osobami) a mezi společnostmi jako ovládanou osobou a osobami ovládanými stejnou ovládající osobou

Vztahy mezi společnostmi jako osobou ovládanou a jí ovládající osobou (osobami) a mezi společnostmi jako ovládanou osobou a osobami ovládanými stejnou ovládající osobou lze označit jako vzájemně výhodné

a využívající vnitřních synergií silného a diverzifikovaného podnikatelského seskupení k prospěchu a zisku jeho členů. Z tohoto důvodu pro společnost převládají výhody začlenění do popsaného uskupení nad nevýhodami tohoto začlenění. Nebyla identifikována závažnější rizika plynoucí ze začlenění společnosti do struktury ovládacích vztahů popsanych v této zprávě.

V Opatovicích nad Labem dne 31. 3. 2023



Ing. David Onderek
předseda představenstva



Mgr. Romana Zadrobílková
člen představenstva

PŘÍLOHA 1

Struktura vztahů mezi společnostmi jako osobou ovládanou a jí ovládající osobou (osobami) a mezi společnostmi jako ovládanou osobou a osobami ovládanými stejnou ovládající osobou

	Spřízněnost od	Spřízněnost do
EP INVESTMENT S.À.R.L.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
PERIGO a.s.	14. 2. 2022	31. 12. 2022
EP Investment II S.à r.l.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Resource Industry Investment a.s. (Resource International Holding a.s.)	15. 7. 2022	31. 12. 2022
Resource Industry Investment Group a.s.	9. 8. 2022	31. 12. 2022
EP Corporate Group, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Ogen s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Mirtheaven a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
EP HoldCo a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
EP BidCo a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Supratuc2020, S.L.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
CECOSA SUPERMERCADOS, S.L.U.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
CAPRABO, S.A.U.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
EC Investments a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
DIVR LABS s.r.o.	1. 3. 2022	31. 12. 2022
DIVR UK Limited	22. 3. 2022	31. 12. 2022
DIVR Sweden AB	9. 3. 2022	31. 12. 2022
MFresh Holding 1 s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Košík.cz s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Kolichka.bg Online Supermarket EOOD	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Košík Holding a.s.	17. 6. 2022	31. 12. 2022
Košík.sk Online Supermarket s. r. o.	24. 11. 2022	31. 12. 2022
DoDo Group SE	1. 1. 2022	31. 12. 2022
DoDo Czech s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
DoDo Services s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
DoDo Services Slovakia s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
DODO POLSKA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ	1. 1. 2022	31. 12. 2022
DODO POLSKA LOGISTICS Sp. z o. o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
DoDo Hungary Kft.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
ATOTO Market s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
DoDo BULGARIA Ltd.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
DoDo Germany GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
DoDo Austria GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
DODO ROMANIA LASTMILE S.R.L.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Mall Group a.s.	1. 1. 2022	1. 4. 2022
E-commerce Holding, a.s.	1. 1. 2022	1. 4. 2022
Digital Engines s.r.o. v likvidaci	1. 1. 2022	1. 4. 2022
LGSTCS, a.s.	1. 1. 2022	1. 4. 2022
Uloženska s.r.o.	1. 1. 2022	1. 4. 2022
Rozbaleno.cz s.r.o. v likvidaci	1. 1. 2022	1. 4. 2022
CZC.cz s.r.o.	1. 1. 2022	1. 4. 2022
Internet Mall Hungary Kft.	1. 1. 2022	1. 4. 2022
Internet Mall Slovakia s.r.o.	1. 1. 2022	1. 4. 2022
Internet Mall, a.s.	1. 1. 2022	1. 4. 2022
NETRETAIL SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ	1. 1. 2022	1. 4. 2022
MIMOVRSSTE, spletna trgovina,d.o.o.	1. 1. 2022	1. 4. 2022
Internet Mall d.o.o. za trgovinu	1. 1. 2022	1. 4. 2022
m-HU Internet Kft.	1. 1. 2022	1. 4. 2022

Enterprise Esports, s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
CE Electronics Holding a.s. (Mixer TopCo a.s.)	1.1.2022	31.12.2022
FAST ČR, a.s. (SLUGGERIA a.s.)	1.1.2022	31.12.2022
AE Holding a.s.	1.1.2022	31.12.2022
ASEKOL a.s.	1.1.2022	31.12.2022
FAST Poland Sp. z o.o.	1.1.2022	31.12.2022
FAST Hungary Kft.	1.1.2022	31.12.2022
Favia s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
ELEKTROWIN a.s.	1.1.2022	31.12.2022
FAST Plus, a.s.	1.1.2022	31.12.2022
ASEKOL SK s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
Heureka Group a.s.	1.1.2022	31.12.2022
Heureka FinCo CZ a.s.	1.1.2022	31.12.2022
Heureka FinCo SK a.s.	1.1.2022	31.12.2022
Online Comparison Shopping Kft.	1.1.2022	31.12.2022
DATAWEPS s.r.o.	1.1.2022	31.3.2022
DATAWEPS services s.r.o. (TrendLucid s.r.o.)	1.1.2022	31.12.2022
Disivo s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
CENEJE družba za trgovino in poslovno svetovanje d.o.o.	1.1.2022	31.12.2022
sMind d.o.o. za usluge	1.1.2022	31.12.2022
Balíkobot, s.r.o.	24.8.2022	31.12.2022
Titancoin International a.s.	1.1.2022	31.12.2022
MallPay s.r.o.	1.1.2022	1.4.2022
VIVANTIS a.s.	1.1.2022	31.12.2022
WEIDO CZ s.r.o. (IN TIME SPEDICE s.r.o.)	1.1.2022	1.4.2022
WEIDO SK s.r.o. (Uloženska Slovakia s.r.o.)	1.1.2022	1.4.2022
Boosters s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
GameWire s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
CZECH MEDIA INVEST a.s.	1.1.2022	31.12.2022
Energetický a průmyslový holding, a.s.	1.1.2022	31.12.2022
EP Power Europe, a.s.	1.1.2022	31.12.2022
EPPE Germany, a.s.	1.1.2022	31.12.2022
LEAG Holding, a.s.	1.1.2022	31.12.2022
Lausitz Energie Verwaltungs GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Lausitz Energie Kraftwerke AG	1.1.2022	31.12.2022
Kraftwerk Schwarze Pumpe GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Lausitz Energie Bergbau AG	1.1.2022	31.12.2022
GMB GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Transport- und Speditionsgesellschaft Schwarze Pumpe mbH	1.1.2022	31.12.2022
Lausitz Energie Verwaltungsgesellschaft Brandenburg mbH	1.1.2022	31.12.2022
Lausitz Energie Vorsorge- und Entwicklungsgesellschaft Brandenburg GmbH & Co. KG	1.1.2022	31.12.2022
Holzkontor und Pelletierwerk Schwedt GmbH	28.3.2022	31.12.2022
Propell GmbH	30.9.2022	31.12.2022
Lausitz Energie Verwaltungsgesellschaft Sachsen mbH	1.1.2022	31.12.2022
Lausitz Energie Vorsorge- und Entwicklungsgesellschaft Sachsen mbH & Co. KG	1.1.2022	31.12.2022
LandWerte Verwaltungs GmbH (ZG Sachsen Verwaltungs GmbH)	1.1.2022	31.12.2022
LE Erneuerbare Energien Sachsen Verwaltungs GmbH	13.6.2022	31.12.2022

	Lausitz Energie Erneuerbare Verwaltungsgesellschaft mbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Lausitz Energie PV Zschornowitz GmbH & Co. KG	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	EVA Verwaltungs GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	EVA Jänschwalde GmbH & Co. KG	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Gaskraftwerk Leipheim GmbH & Co. KG	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Gaskraftwerk Leipheim Verwaltungs GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	PV Böhlen GmbH & Co. KG	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	SERO LAUSITZ GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	MCR Engineering Lausitz GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	energy cubes GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	LandWerte Immobilien & Entwicklung GmbH & Co. KG	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	LEFPV Cottbuser Ostsee GmbH & Co. KG	8. 6. 2022	31. 12. 2022
	LEPV Energiepark Bohrau GmbH & Co. KG	8. 6. 2022	31. 12. 2022
	LEPV Boxberg GmbH & Co. KG	8. 6. 2022	31. 12. 2022
	LEPV Jänschwalde GmbH & Co. KG	8. 6. 2022	31. 12. 2022
	LEWP Forst Briesnig 2 GmbH & Co. KG	8. 6. 2022	31. 12. 2022
	EP New Energies GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	EP New Energy Italia S.r.l.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Fusine Energia S.r.l.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Biomasse Crotone S.p.A.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Biomasse Italia S.p.A.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Biomasse Servizi S.r.l.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	EP New Energies GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	EP Mehrum GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Kraftwerk Mehrum GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	JTSD - Braunkohlebergbau GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Mitteldeutsche Braunkohlen Gesellschaft mbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	MIBRAG Consulting International GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	GALA-MIBRAG-Service GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	MUEG Mitteldeutsche Umwelt- und Entsorgung GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Fernwärme GmbH Hohenmölsen - Webau	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Ingenieurbüro für Grundwasser GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Bohr & Brunnenbau GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Helmstedter Revier GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	MIBRAG Profen GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Tagebau Profen GmbH & Co. KG	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	MIBRAG Neue Energie GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	MITAFF GmbH & Co. KG	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Photovoltaikpark Peres I GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Windpark Breunsdorf I GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Windpark Profen II GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Wohnwert Hohenmölsen GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Zukunft II GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	BHKW Profen GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Photovoltaikpark Peres II GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Groitzscher Wohnwelt GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	MINCA GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Norddeutsche Gesellschaft zur Ablagerung von Mineralstoffen mbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	MIBRAG Schleenhain GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Tagebau Schleenhain GmbH & Co. KG	1. 1. 2022	31. 12. 2022

	MIBRAG Neue Energie GmbH	1.1.2022	31.12.2022
	MITAFF GmbH & Co. KG	1.1.2022	31.12.2022
	Photovoltaikpark Peres I GmbH	1.1.2022	31.12.2022
	Windpark Breunsdorf I GmbH	1.1.2022	31.12.2022
	Windpark Profen II GmbH	1.1.2022	31.12.2022
	Wohnwert Hohenmölsen GmbH	1.1.2022	31.12.2022
	Zukunft II GmbH	1.1.2022	31.12.2022
	BHKW Profen GmbH	1.1.2022	31.12.2022
	Photovoltaikpark Peres II GmbH	1.1.2022	31.12.2022
	Groitzscher Wohnwelt GmbH	1.1.2022	31.12.2022
	MINCA GmbH	1.1.2022	31.12.2022
	Norddeutsche Gesellschaft zur Ablagerung von Mineralstoffen mbH	1.1.2022	31.12.2022
	Zukunft I GmbH	1.1.2022	31.12.2022
	Zukunft XII GmbH	5.4.2022	31.12.2022
	Zukunft XIII GmbH	6.4.2022	31.12.2022
	Zukunft XIV GmbH	6.4.2022	31.12.2022
	Zukunft XV GmbH	6.4.2022	31.12.2022
	Zukunft XVI GmbH	7.6.2022	31.12.2022
	Saale Energie GmbH	1.1.2022	31.12.2022
	Kraftwerk Schkopau Betriebsgesellschaft mbH	1.1.2022	31.12.2022
	EP Power Minerals GmbH	1.1.2022	31.12.2022
	EP Power Grit GmbH	27.5.2022	31.12.2022
	EP Power Grit N.V. (N.Z.M. GRIT)	1.12.2022	31.12.2022
	EP Power Grit B.V. (Maasgrit B.V. Maastricht)	1.12.2022	31.12.2022
	EP Power Grit Hamburg GmbH	1.12.2022	31.12.2022
	EP Power Grit Oy AB (Caesar Abrasives Finland Oy Ab)	1.12.2022	31.12.2022
	MINERALplus Gesellschaft für Mineralstoffaufbereitung und Verwertung mbH (MINERALplus GmbH)	1.1.2022	31.12.2022
	Felix Höltken GmbH	1.1.2022	31.12.2022
	MINERALplus Stork GmbH & Co. KG	1.1.2022	31.12.2022
	MINERALplus Stork Verwaltungs-GmbH	1.1.2022	31.12.2022
	Minex GmbH	1.1.2022	17.6.2022
	Euroment B.V.	1.1.2022	31.12.2022
	EP ENERGO MINERAL Sp. Z o.o.	1.1.2022	31.12.2022
	EP Energo Mineral Deutschland GmbH	1.1.2022	31.12.2022
	STEAG Energo Mineral CZ s.r.o. v likvidaci	1.1.2022	31.12.2022
	Power Minerals UK Holdings Ltd.	1.1.2022	10.9.2022
	Power Minerals Ltd.	1.1.2022	31.12.2022
	Orbolite Limited	1.1.2022	31.12.2022
	Biolite Technologies Limited	1.1.2022	31.12.2022
	Powerment GmbH & Co. KG	1.1.2022	31.12.2022
	Powerment Verwaltungs GmbH	1.1.2022	31.12.2022
	Hawar Power Minerals W.L.L.	1.1.2022	31.12.2022
	STEAG Power Minerals Beteiligungsgesellschaft mbH	1.1.2022	25.8.2022
	Myrdalssandur ehf. (Power Minerals Iceland ehf.)	1.1.2022	31.12.2022
	EP Power Minerals Asia Pte.Ltd.	1.1.2022	31.12.2022
	Hoang Son Fly Ash and Cement JSC	1.1.2022	31.12.2022
	EP Power Minerals Americas INC.	20.4.2022	31.12.2022
	EP CTA GmbH	1.1.2022	31.12.2022
	EP UK Investments Ltd	1.1.2022	31.12.2022
	Eggborough Power Ltd	1.1.2022	31.12.2022

	Lynemouth Power Limited	1.1.2022	31.12.2022
	EP UK Power Development Ltd	1.1.2022	31.12.2022
	EP SHB Limited	1.1.2022	31.12.2022
	Humberland Limited	1.1.2022	31.12.2022
	EP Langage Limited	1.1.2022	31.12.2022
	EP Ballylumford Limited	1.1.2022	31.12.2022
	EP Kilroot Limited	1.1.2022	31.12.2022
	Tynagh Energy Limited	1.1.2022	31.12.2022
	RVA Group Ltd	1.1.2022	31.12.2022
	RVA Consulting Engineers Ltd	1.1.2022	31.12.2022
	RVA Group GmbH	1.1.2022	31.12.2022
	RVA Engineering Solutions Ltd	1.1.2022	31.12.2022
	RVA Europe Limited	15.9.2022	31.12.2022
	EP UK Finance Limited	1.1.2022	31.12.2022
	Humbly Grove Energy Limited	1.1.2022	31.12.2022
	Humbly Grove Energy Services Limited	1.1.2022	31.12.2022
	EP Waste Management Limited	1.1.2022	31.12.2022
	EP NI Energy Limited	1.1.2022	31.12.2022
	EP Eggborough Limited	1.1.2022	31.12.2022
	EP Dublin Energy Limited	1.1.2022	31.12.2022
	EP Energy Developments Limited	1.1.2022	31.12.2022
	EP Invest Limited	1.1.2022	31.12.2022
	Belfast Power Holdings Limited	1.1.2022	31.12.2022
	Belfast Power Limited	1.1.2022	31.12.2022
	EP Commodities AG	6.12.2022	31.12.2022
	EP Commodities, a.s.	1.1.2022	31.12.2022
	EP Commodities Ukraine TOB	1.1.2022	31.12.2022
	EP Produzione S.p.A.	1.1.2022	31.12.2022
	Fiume Santo S.p.A.	1.1.2022	31.12.2022
	EP Produzione Centrale Livorno Ferraris S.p.A.	1.1.2022	31.12.2022
	Centro Energia Ferrara S.p.A.	1.1.2022	31.12.2022
	Ep Centrale Tavazzano Montanaso S.P.A.	1.1.2022	31.12.2022
	EPP 2 S.r.l.	1.1.2022	31.12.2022
	EPP 3 S.r.l.	1.1.2022	31.12.2022
	Ergosud S.p.A.	1.1.2022	31.12.2022
	EP New Energy Italia S.r.l.	1.1.2022	31.12.2022
	Fusine Energia S.r.l.	1.1.2022	31.12.2022
	Biomasse Crotone S.p.A.	1.1.2022	31.12.2022
	Biomasse Italia S.p.A.	1.1.2022	31.12.2022
	Biomasse Servizi S.r.l.	1.1.2022	31.12.2022
	EP France Développement SAS	1.1.2022	31.12.2022
	EP France S.A.S.	1.1.2022	31.12.2022
	Gazel Energie Generation S.A.S.	1.1.2022	31.12.2022
	Aerodis, S.A.	1.1.2022	31.12.2022
	Surschiste, S.A.	1.1.2022	31.12.2022
	Société des Eaux de l'Est S.A.	1.1.2022	31.12.2022
	Illico S.A.S.	1.1.2022	31.12.2022
	Gazel Energie Renouvelables S.A.S. (Uniper Energies Renouvelables S.A.S.)	1.1.2022	31.12.2022
	Gazel Energie Solaire S.A.S. (Uniper Climate & Renewables France Solar S.A.S.)	1.1.2022	31.12.2022
	Gazel Energie Solutions S.A.S.	1.1.2022	31.12.2022

	Dynamo S.A.S.	1.1.2022	31.12.2022
	EP France Management & Services S.A.S.	1.1.2022	31.12.2022
	EP Netherlands B.V. (EP Yuzivska B.V.)	1.1.2022	31.12.2022
	EP Commodity Solutions AG (International Resource Invest AG)	23.9.2022	31.12.2022
	EP Ukraine B.V.	1.1.2022	31.12.2022
	EP Hungary s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
	HHE Group Ventures Kft.	23.9.2022	31.12.2022
	Industrial Park Opatovice s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
	EP Resources AG	1.1.2022	31.12.2022
	EPR ASIA PTE. LTD.	1.1.2022	31.12.2022
	EP Resources CZ a.s.	1.1.2022	31.12.2022
	EP Resources PL S.A.	1.1.2022	31.12.2022
	EP Resources DE GmbH	1.1.2022	31.12.2022
	Boldore a.s.	1.1.2022	31.12.2022
	Greeninvest Energy, a.s.	1.1.2022	31.12.2022
	EP BidCo Storage, a.s.	13.4.2022	31.12.2022
	GENETT GAS a.s.	26.7.2022	31.12.2022
	EP Investment Advisors, s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
	EP Auto, s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
	EP Fleet, k.s.	1.1.2022	31.12.2022
	EPH Financing SK, a. s.	1.1.2022	31.12.2022
	EPH Financing CZ, a.s.	1.1.2022	31.12.2022
	Nadácia EPH	1.1.2022	31.12.2022
	EPHCEI HoldCo a.s.	1.1.2022	31.12.2022
	EP Slovakia B.V.	1.1.2022	31.12.2022
	Slovak Power Holding B.V.	1.1.2022	31.12.2022
	Slovenské elektrárne, a.s.	1.1.2022	31.12.2022
	Centrum pre vedu a výskum, s. r. o.	1.1.2022	31.12.2022
	Ochrana a bezpečnosť SE, s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
	Slovenské elektrárne - energetické služby, s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
	Slovenské elektrárne Česká republika, s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
	SE Služby inžinierskych stavieb, s. r. o.	1.1.2022	31.12.2022
	REAKTORTEST, s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
	ÚJV Řež, a. s.	1.1.2022	31.12.2022
	Energotel, a.s.	1.1.2022	31.12.2022
	ADCONCRETUM REAL ESTATE DOO BEOGRAD-STARI GRAD	1.1.2022	31.12.2022
	EP Logistics International, a.s.	1.1.2022	31.12.2022
	SŽ EP Logistika d.o.o.	14.1.2022	31.12.2022
	SŽ - Tovarni promet, d.o.o.	14.1.2022	31.12.2022
	SI-Cargo Logistics d.o.o.	14.1.2022	31.12.2022
	FERSPED, d.o.o.	14.1.2022	31.12.2022
	VV LOG d.o.o.	14.1.2022	31.12.2022
	FERCARGO d.o.o. SARAJEVO	14.1.2022	31.12.2022
	Centar za kombinirani transport Zagreb d.d.	14.1.2022	31.12.2022
	LOCON LOGISTIK & CONSULTING AKTIENGESELLSCHAFT	1.1.2022	31.12.2022
	LOCON SERVICE GMBH	1.1.2022	31.12.2022
	LOCON Benelux B.V.	1.1.2022	31.12.2022
	LokoTrain s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
	Lokotrain Deutschland GmbH	1.1.2022	31.12.2022
	EP Cargo Deutschland GmbH	1.1.2022	31.12.2022
	EP Merseburg Transport und Logistik GmbH	1.1.2022	31.12.2022

EP CARGO POLSKA SPÓŁKA AKCYJNA	1.1.2022	31.12.2022
EP Cargo Invest a.s.	1.1.2022	31.12.2022
EP Intermodal a.s.	1.1.2022	31.12.2022
EP Cargo Trucking CZ s.r.o. (EOP & HOKA s.r.o.)	1.1.2022	31.12.2022
EP CARGO TRUCKING PL Sp.z o.o.	1.1.2022	31.12.2022
EP Cargo Trucking SK s. r. o.	1.1.2022	31.12.2022
SPEDICA GROUP COMPANIES, s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
SPEDICA LOGISTIC, s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
RAILSPED, s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
RM LINES, a.s.	1.1.2022	31.12.2022
SPEDICA, s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
JTSD - Braunkohlebergbau GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Mitteldeutsche Braunkohlen Gesellschaft mbH	1.1.2022	31.12.2022
MIBRAG Consulting International GmbH	1.1.2022	31.12.2022
GALA-MIBRAG-Service GmbH	1.1.2022	31.12.2022
MUEG Mitteldeutsche Umwelt- und Entsorgung GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Fernwärme GmbH Hohenmölsen - Webau	1.1.2022	31.12.2022
Ingenieurbüro für Grundwasser GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Bohr & Brunnenbau GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Helmstedter Revier GmbH	1.1.2022	31.12.2022
MIBRAG Profen GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Tagebau Profen GmbH & Co. KG	1.1.2022	31.12.2022
MIBRAG Neue Energie GmbH	1.1.2022	31.12.2022
MITAFF GmbH & Co. KG	1.1.2022	31.12.2022
Photovoltaikpark Peres I GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Windpark Breunsdorf I GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Windpark Profen II GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Wohnwert Hohenmölsen GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Zukunft II GmbH	1.1.2022	31.12.2022
BHKW Profen GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Photovoltaikpark Peres II GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Groitzscher Wohnwelt GmbH	1.1.2022	31.12.2022
MINCA GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Norddeutsche Gesellschaft zur Ablagerung von Mineralstoffen mbH	1.1.2022	31.12.2022
MIBRAG Schleenhain GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Tagebau Schleenhain GmbH & Co. KG	1.1.2022	31.12.2022
MIBRAG Neue Energie GmbH	1.1.2022	31.12.2022
MITAFF GmbH & Co. KG	1.1.2022	31.12.2022
Photovoltaikpark Peres I GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Windpark Breunsdorf I GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Windpark Profen II GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Wohnwert Hohenmölsen GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Zukunft II GmbH	1.1.2022	31.12.2022
BHKW Profen GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Photovoltaikpark Peres II GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Groitzscher Wohnwelt GmbH	1.1.2022	31.12.2022
MINCA GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Norddeutsche Gesellschaft zur Ablagerung von Mineralstoffen mbH	1.1.2022	31.12.2022
Zukunft I GmbH	1.1.2022	31.12.2022
Zukunft XII GmbH	5.4.2022	31.12.2022
Zukunft XIII GmbH	6.4.2022	31.12.2022

Zukunft XIV GmbH	6. 4. 2022	31. 12. 2022
Zukunft XV GmbH	6. 4. 2022	31. 12. 2022
Zukunft XVI GmbH	7. 6. 2022	31. 12. 2022
Saale Energie GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Kraftwerk Schkopau Betriebsgesellschaft mbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
DCR INVESTMENT a.s., v likvidaci	1. 1. 2022	31. 12. 2022
ABS PROPERTY LIMITED	1. 1. 2022	31. 12. 2022
EPIF Investments a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
EP Infrastructure, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
EP Energy, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
AISE, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
PT měření, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
PT-Holding Investment B.V.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
United Energy, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
EVO - Komořany, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
United Energy Moldova, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
United Energy Invest, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Nadační fond pro rozvoj vzdělávání	1. 1. 2022	31. 12. 2022
EP Sourcing, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
EP ENERGY TRADING, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Dobrá Energie s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Elektrárny Opatovice, a.s. (VTE Moldava II, a.s.)	1. 1. 2022	31. 12. 2022
V A H O s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Farma Lístek, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
MR TRUST s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
ARISUN, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
POWERSUN a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Triskata, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
VTE Pchery, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Alternative Energy, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
CHIFFON ENTERPRISES LIMITED	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Severočeská teplárenská, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
GABIT spol. s r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
EOP Distribuce, a.s. (Elektrárny Opatovice, a.s.)	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Stredoslovenská energetika Holding, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Kinet s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Kinet Inštal s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Stredoslovenská distribučná, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Elektroenergetické montáže, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
SSE - Metrologia, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Stredoslovenská energetika - Project Development, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
SSE-Solar, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
SPX, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Energotel,a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
SSE CZ, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
SPV100, s. r. o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
SSE - MVE, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
Stredoslovenská energetika, a. s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
PW geoenergy a.s.	28. 4. 2022	31. 12. 2022
EP ENERGY HR d.o.o. za usluge	1. 1. 2022	31. 12. 2022
EP Cargo a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022

Patamon a.s.	1.1.2022	31.12.2022
Plzeňská teplárenská, a.s.	1.1.2022	31.12.2022
Plzeňská teplárenská SERVIS IN a.s.	1.1.2022	31.12.2022
Plzeňské služby s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
PPT POTRUBNÍ TECHNIKA s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
TERMGLOBAL s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
TRAXELL s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
Czech Gas Holding Investment B.V.	1.1.2022	31.12.2022
NAFTA a.s.	1.1.2022	31.12.2022
Karotáž a cementace, s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
POZAGAS a.s.	1.1.2022	31.12.2022
NAFTA Services, s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
EP Ukraine B.V.	1.1.2022	31.12.2022
EP Hungary s.r.o. (Arsikon s.r.o.)	1.1.2022	31.12.2022
HHE Group Ventures Kft.	23.9.2022	31.12.2022
Slovakian Horizon Energy, s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
Nafta Exploration d.o.o.	1.1.2022	22.2.2022
NAFTA International B.V.	1.1.2022	31.12.2022
NAFTA Germany GmbH	1.1.2022	31.12.2022
NAFTA Bavaria GmbH	1.1.2022	31.12.2022
NAFTA Speicher Management GmbH	1.1.2022	31.12.2022
NAFTA Speicher GmbH & CO. KG	1.1.2022	31.12.2022
NAFTA Speicher Inzenham GmbH	1.1.2022	31.12.2022
NAFTA RV	1.1.2022	31.12.2022
CNG Holdings Netherlands B.V.	1.1.2022	31.12.2022
CNG LLC	1.1.2022	31.12.2022
EPH Gas Holding B.V.	1.1.2022	31.12.2022
Seattle Holding BV	1.1.2022	31.12.2022
Slovak Gas Holding B.V.	1.1.2022	31.12.2022
SPP Infrastructure, a. s.	1.1.2022	31.12.2022
eustream, a.s.	1.1.2022	31.12.2022
Central European Gas Hub AG	1.1.2022	31.12.2022
Eastring B.V.	1.1.2022	31.12.2022
Plynárenská metrológia, s. r. o.	1.1.2022	31.12.2022
SPP – distribúcia, a.s.	1.1.2022	31.12.2022
SPP – distribúcia Servis, s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
NAFTA a.s.	1.1.2022	31.12.2022
Karotáž a cementace, s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
POZAGAS a.s.	1.1.2022	31.12.2022
NAFTA Services, s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
EP Ukraine B.V.	1.1.2022	31.12.2022
EP Hungary s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
HHE Group Ventures Kft.	23.9.2022	31.12.2022
Slovakian Horizon Energy, s.r.o.	1.1.2022	31.12.2022
Nafta Exploration d.o.o.	1.1.2022	22.2.2022
NAFTA International B.V.	1.1.2022	31.12.2022
NAFTA Germany GmbH	1.1.2022	31.12.2022
NAFTA Bavaria GmbH	1.1.2022	31.12.2022
NAFTA Speicher Management GmbH	1.1.2022	31.12.2022

	NAFTA Speicher GmbH & CO. KG	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	NAFTA Speicher Inzenham GmbH	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	NAFTA RV	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	CNG Holdings Netherlands B.V.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	CNG LLC	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	GEOTERM KOŠICE, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	SPP Storage, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	POZAGAS a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	SLOVGEOTERM a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	GEOTERM KOŠICE, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	GALANTATERM spol. s r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	GALANTATERM spol. s r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	SPP Infrastructure Financing B.V.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	FoundHold EP Corporate Group, a.s	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Nadace EP Corporate Group	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	EP Real Estate, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Nové Modřany, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	PT Properties I, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	PT Properties II, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	PT Properties III, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	EP Properties, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	EP Hagibor a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	CR-EP s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	HGI s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	HG5 s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Tourbus, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	trabus, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	TOREA Plus, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	ČSAD Brno holding, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Dopravák, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	trabus, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Zeterano a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Klinika Brno, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Pavlovské terasy, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Apartmenty Slunný vrch, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	AC Koliště, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Leskava centrum, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Rezidence Vyhřídálova, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Domky Myslivecká, s.r.o.	1. 1. 2022	2. 11. 2022
	Seginus, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Vitality Resort Lány, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Vitality resort Řečkovice, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	EP Brno Project, s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Střelníčná reality s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Malešice Reality s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Zálesí Reality s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	EPRE Reality s.r.o.	1. 1. 2022	1. 1. 2022

	Power Reality s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Groš reality I s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	Groš reality II s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	VS development s.r.o.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	RPC s.r.o. (VS nemovitosti s.r.o.)	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	RPC, a.s.	1. 1. 2022	1. 1. 2022
	EP nemovitosti I s.r.o.	24. 8. 2022	31. 12. 2022
	EP nemovitosti II s.r.o.	24. 8. 2022	31. 12. 2022
	EP nemovitosti III s.r.o.	24. 8. 2022	31. 12. 2022
	EP nemovitosti IV s.r.o.	24. 8. 2022	31. 12. 2022
	EP Equity Investment S.à r.l.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	EP Equity Investment II S.à r.l.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	VESA EQUITY INVESTMENT S.à r.l.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	RUBY Equity Investment S.à r.l.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	EP Equity Investment III S.à r.l.	8. 9. 2022	31. 12. 2022
	EP Sport Holdings, a.s. (YARWINAR a.s.)	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	1890s holdings a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	AC Sparta Praha fotbal, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	ACS PROPERTIES, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	ACS Praha 7, a.s.	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	WH Holding Limited	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	West Ham United Limited	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	WEST HAM UNITED FOOTBALL CLUB LIMITED	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	WEST HAM UNITED SPORTSWEAR LIMITED	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	WEST HAM UNITED HOSPITALITY LIMITED	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	WEST HAM UNITED FC LIMITED	1. 1. 2022	31. 12. 2022
	THAMES IRON WORKS & SHIPBUILDING COMPANY LIMITED	1. 1. 2022	31. 12. 2022

PŘÍLOHA 2

Přehled jednání učiněných společností v posledním účetním období, která byla učiněna na popud nebo v zájmu ovládající osoby nebo jí ovládaných osob, pokud se takovéto jednání týkalo majetku, který přesahuje 10 % vlastního kapitálu společnosti zjištěného podle poslední účetní závěrky

EOP realizovala výnosy z prodeje elektrické energie do společnosti EP Energy Trading, a.s. ve výši 6 591 113 tis. Kč. Realizovala nákupy uhlí a aditiv od EP Sourcing, a.s. ve výši 1 573 361 tis. Kč a nákup elektrické energie od společnosti EP Energy Trading, a.s. ve výši 1 065 135 tis. Kč. EOP dále realizovala dodávky tepelné energie do primárních rozvodů společnosti EOP Distribuce, a.s. ve výši 1 341 933 tis. Kč.

Jiná jednání dle definice níže neproběhla.

PŘÍLOHA 3

Přehled vzájemných smluv mezi společnostmi a osobou ovládající nebo mezi osobami ovládanými

S kým uzavřena	Název smlouvy	Předmět (pokud neplyne z názvu)
<p>EP Energy, a.s., United Energy, a.s., Plzeňská teplárenská, a.s. (dříve Plzeňská energetika a.s.), EP ENERGY TRADING, a.s., EP Sourcing, a.s. (dříve EP Coal Trading, a.s.), Severočeská teplárenská, a.s.,</p>	Dohoda o rozdělení cash-poolových benefitů v rámci reálného oboustranného cash-poolingu pro ekonomicky spjatou skupinu ze dne 29. června 2015	Závazek EP Energy, a.s. vypočítávat celkový cash-poolový CZK benefit a rozdělovat jej mezi jednotlivé členy skupiny dle stanovených vzorců.
<p>EP Energy, a.s., United Energy, a.s., Plzeňská teplárenská, a.s. (dříve Plzeňská energetika a.s.), EP ENERGY TRADING, a.s., EP Sourcing, a.s. (dříve EP Coal Trading, a.s.), EP Cargo, a.s.</p>	Dohoda o rozdělení úroků cash-poolových benefitů v rámci reálného oboustranného cash-poolingu pro ekonomicky spjatou skupinu ze dne 4. ledna 2016	Závazek EP Energy, a.s. vypočítávat úroky a celkový cash-poolový EUR benefit a rozdělovat je mezi jednotlivé členy skupiny dle stanovených vzorců. Pro EOP byla dohoda ukončena ke dni 25. 11. 2022.
<p>EP Energy, a.s., United Energy, a.s., Plzeňská teplárenská, a.s. (dříve Plzeňská energetika a.s.), EP ENERGY TRADING, a.s., EP Sourcing, a.s. (dříve EP Coal Trading, a.s.), EP Cargo, a.s.</p>	Dohoda o rozdělení úroků cash-poolových benefitů v rámci reálného oboustranného cash-poolingu pro ekonomicky spjatou skupinu ze dne 7. prosince 2022	Závazek EP Infrastructure, a.s. vypočítávat úroky a celkový cash-poolový EUR benefit a rozdělovat je mezi jednotlivé členy skupiny dle stanovených vzorců.
EP Energy, a.s.	EOP V POZICI ODBĚRATELE	
	Smlouva o úvěru ze dne 25. října 2019	Úvěr je splatný do 9. července 2023
EP Infrastructure, a.s.	EOP V POZICI ODBĚRATELE	
	Smlouva o poskytování odborné pomoci ze dne 1. října 2018	Služby v oblasti finančního řízení, controllingu, analytického poradenství, právních služeb, účetnictví, personální agendy a dalších.

S kým uzavřena	Název smlouvy	Předmět (pokud neplyne z názvu)
EP Cargo, a.s. (dříve EŽC, a.s.)	EOP V POZICI DODAVATELE	
	Smlouva o provozování drážní dopravy na vlečce ze dne 4. září 2012	Poskytnutí služby provozování drážní dopravy na vlečce. Smlouva byla ukončena dohodou ke dni 8. 7. 2022.
	Smlouva o provozování drážní dopravy na vlečce „Vlečka Elektrárny Opatovice, a.s.“ ze dne 8. 7. 2022	Poskytnutí služby provozování dopravy na veřejně nepřístupné vlečce.
	Smlouva o poskytování a odběru elektřiny z areálové soustavy NN/EOP ze dne 30. listopadu 2017	
	Nájemní smlouva ze dne 27. června 2014	Pronájem remízy lokomotiv, hrdla vlečky a části pozemku. Dodatkem č. 1 byl změněn rozsah poskytovaných služeb spojených s nájmem.
EP Cargo, a.s. (dříve EŽC, a.s.) EP Sourcing, a.s. (dříve EP Coal Trading, a.s. a United Energy Coal Trading, a.s.)	Smlouva o nájmu ICT a poskytování systémové podpory ze dne 27. června 2014	Poskytování telefonních linek, mobilních telefonů, stolního počítače, tiskárny a vysílaček.
	Nájemní smlouva ze dne 28. listopadu 2016	Úhrada za umožnění využití nové technologie vykládky a dlouhodobý odběr služeb ze strany EP Cargo, a.s.
	Dohoda o úhradě za zajištění odebíraných služeb ze dne 28. listopadu 2016	Úhrada za umožnění využití nové technologie vykládky a dlouhodobý odběr služeb ze strany EP Cargo, a.s.
Slovenské elektrárne, a.s.	Rámcová smlouva o dodávce a odběru elektřiny ze dne 21. září 2007	Uzavírání kupních smluv, na jejichž základě může EOP kupovat, případně prodávat elektrickou energii. V roce 2020 nedošlo k uzavření žádné dílčí kupní smlouvy.
	EP ENERGY TRADING, a.s. (dříve United Energy Trading, a.s., jedná se také o nástupnickou společnost společnosti První energetická a.s., jež ke dni 1. ledna 2013 zanikla fúzí právě se společností EP ENERGY TRADING, a.s.)	Rámcová smlouva o dodávce a odběru elektřiny ze dne 29. listopadu 2005

S kým uzavřena	Název smlouvy	Předmět (pokud neplyne z názvu)
EP ENERGY TRADING, a.s. (dříve United Energy Trading, a.s., jedná se také o nástupnickou společnost společnosti První energetická a.s., jež ke dni 1. ledna 2013 zanikla fúzí právě se společností EP ENERGY TRADING, a.s.)	Rámcová smlouva na dodávku a odběr elektřiny s přenesením odpovědnosti za odchylku ze dne 13. prosince 2010	
	Uzavírání dílčích smluv na dodávky elektřiny nebo přeshraniční přenosové kapacity. Předmětem rámcové smlouvy je mimo jiné závazek EP ENERGY TRADING, a.s. převzít odpovědnost za odchylku. Rámcová smlouva byla uzavřena s již zaniklou společností První energetická a.s. Dodatkem č. 1 se upravil způsob vyhodnocení odchylek a způsob fakturace a platební podmínky. Dodatkem č. 2 bylo do smlouvy doplněno finanční zajištění plnění. Dodatkem č. 3 došlo k rozšíření předmětu plnění o emisní povolenky. Dodatkem č. 4 bylo upraveno finanční zajištění (margining).	
	EOP V POZICI DODAVATELE	
EP Sourcing, a.s. (dříve EP Coal Trading, a.s. a United Energy Coal Trading, a.s.)	Smlouva o poskytování služeb obchodního dispečinku ze dne 5. listopadu 2014	
	Dodatky č. 1 a 2 byl upraven rozsah činností a cena plnění.	
	EOP V POZICI ODBĚRATELE	
EP Sourcing, a.s. (dříve EP Coal Trading, a.s. a United Energy Coal Trading, a.s.)	Smlouva o poskytnutí služeb ze dne 12. září 2012	
	Podpora a údržba informačního systému Xenergy včetně zajištění možnosti využívat modul podpůrných služeb v informačním systému Xenergy. Dodatkem č. 1 až 3. byla upravena cena za poskytované plnění.	
	EOP V POZICI ODBĚRATELE	
	Rámcová kupní smlouva ze dne 19. prosince 2013	
Slovenské elektrárne, a.s.	Dodávka hnědého energetického uhlí do sídla EOP. Dodatkem č. 1 až 19 bylo upraveno složení uhlí a rozložení dodávek do jednotlivých měsíců, cena a způsob fakturace.	
	Kupní smlouva ze dne 17. prosince 2015	
	Dodávky velmi jemně mletého vápence. Dodatky č. 1 až 6 byla prodloužena platnost smlouvy, rozšířen předmět plnění a bylo upraveno jeho množství a cena.	
EP ENERGY TRADING, a.s. (dříve United Energy Trading, a.s., jedná se také o nástupnickou společnost společnosti První energetická a.s., jež ke dni 1. ledna 2013 zanikla fúzí právě se společností EP ENERGY TRADING, a.s.)	Kupní smlouva ze dne 17. prosince 2015	
	Dodávky velmi jemně mletého vápence, jemně mletého vápna a vápenného hydrátu. Dodatky č. 1 až 9 byla prodloužena platnost smlouvy, byl rozšířen předmět plnění a bylo upraveno jeho množství a cena.	
EP ENERGY TRADING, a.s. (dříve United Energy Trading, a.s., jedná se také o nástupnickou společnost společnosti První energetická a.s., jež ke dni 1. ledna 2013 zanikla fúzí právě se společností EP ENERGY TRADING, a.s.)	Rámcová kupní smlouva na dodávku 40%ního roztoku močoviny ze dne 29. června 2018	
	Dodávka močoviny na základě jednotlivých dílčích objednávek. Ke smlouvě byl uzavřen dodatek č. 1 až 5, kterým došlo k úpravě smluvních podmínek.	

S kým uzavřena	Název smlouvy	Předmět (pokud neplyne z názvu)
EP Sourcing, a.s. (dříve EP Coal Trading, a.s. a United Energy Coal Trading, a.s.)	Kupní smlouva ze dne 31. 5. 2022	Koupě hydrátu vápenného volně ložného v množství 24.000 kg.
	EOP V POZICI DODAVATELE	
	Smlouva o poskytování poradenských služeb ze dne 29. prosince 2020	Poskytování poradenství, konzultací a revize podkladů.
EP Resources CZ a.s. (dříve EP Coal Trading, a.s.)	EOP V POZICI DODAVATELE	
	Kupní smlouva ze dne 30. prosince 2015	Dodávky vedlejších energetických produktů. Dodatkem č. 1 byly upraveny podmínky dodávek. Kupní smlouva byla původně uzavřena se společností EP Cargo Trucking CZ s.r.o. a s účinností od 1. ledna 2021 postoupena na společnost EP Resources CZ a.s.
	Smlouva o poskytování poradenských služeb ze dne 29. prosince 2020	Poskytování poradenství, konzultací a revize podkladů.
	Smlouva o nájmu ICT a poskytování systémové podpory ze dne 20. 9. 2021	Poskytnutí přístupu do evidence prodeje vedlejších energetických produktů odsíření prostřednictvím terminálového připojení do počítačové sítě.
	Smlouva o poskytování a odběru elektřiny z areálové soustavy NN/EOP ze dne 22. prosince 2020	Poskytování poradenství, konzultací a revize podkladů.
	Nájemní smlouva ze dne 23. prosince 2020	Nájem části složiště Bukovina.
	Nájemní smlouva ze dne 23. prosince 2020	Nájem části pozemku, vlečkové koleje a zařízení pro nakládku stavebních hmot.
Plzeňská teplárenská, a.s. (dříve Plzeňská energetika a.s.)	Rámcová smlouva na provedení technické náhrady za poskytování podpůrných služeb ze dne 16. prosince 2015	Uzavírání dílčích smluv o provedení technické náhrady za poskytování podpůrných služeb, ve kterých může kterákoli smluvní strana vystupovat jako příjemce i jako převodce. Plnění dle této smlouvy bylo poskytnuto formou dílčích obchodních transakcí. Dodatkem č. 1 došlo k prodloužení platnosti smlouvy. Dodatkem č. 2 došlo k úpravě poskytování služeb z důvodu úpravy legislativy.

S kým uzavřena	Název smlouvy	Předmět (pokud neplyne z názvu)
Plzeňská teplárenská, a.s. (dříve Plzeňská energetika a.s.)	EOP V POZICI DODAVATELE	
	Smlouva o poskytování služeb obchodního dispečinku ze dne 29. března 2012	Zajišťování služby obchodního dispečinku. Dodatky č. 1 až 2 byl upraven rozsah a cena poskytovaných služeb a doplněn seznam zaměstnanců EOP oprávněných činit stanovené obchody. Dodatkem č. 3 a 4 došlo k úpravě předmětu plnění a k úpravě ceny za poskytování služeb.
United Energy, a.s.	EOP V POZICI ODBĚRATELE	
	Rámcová smlouva na provedení technické náhrady za poskytování podpůrných služeb ze dne 16. prosince 2015	Uzavírání dílčích smluv o provedení technické náhrady za poskytování podpůrných služeb, ve kterých může kterákoli smluvní strana vystupovat jako příjemce i jako převodce. Plnění dle této smlouvy bylo poskytnuto formou dílčích obchodních transakcí. Dodatkem č. 1 byla prodloužena platnost smlouvy. Dodatkem č. 2 došlo k úpravě poskytování služeb z důvodu úpravy legislativy. Dodatkem č. 3 a 4 došlo k celkové úpravě smluvních podmínek.
	Licenční smlouva ze dne 1. 8. 2009	Licenční smlouva k poskytnutí licence sw PROe.biz PARK, kde United Energy je nabyvatelem licence a EOP byla dodatkem č. 1 přidána jako uživatel. Ke smlouvě jsou uzavřeny dodatky č. 1 – 7 prodlužující platnost smlouvy a upravující cenu.
	EOP V POZICI DODAVATELE	
	Smlouva o poskytování služeb obchodního dispečinku ze dne 29. března 2012	Zajišťování služby obchodního dispečinku. Dodatkem č. 1 a 2 byl do smlouvy doplněn a následně upraven seznam zaměstnanců EOP oprávněných činit stanovené obchody. Dodatkem č. 3 došlo k úpravě předmětu plnění a k úpravě ceny za poskytované služby.
	Smlouva o poskytování poradenských služeb ze dne 30. července 2021	Poskytování poradenství, konzultací a revize podkladů. Smlouva byla ukončena dohodou ke dni 31. 12. 2022.

S kým uzavřena	Název smlouvy	Předmět (pokud neplyne z názvu)
AISE, s.r.o.	EOP V POZICI ODBĚRATELE	
	Rámcová smlouva o poskytování prací a služeb ze dne 13. 7. 2020	Provádění oprav, údržby a rozvoje SCAMA/HDI SW Wonderware.
CZC.cz s.r.o.	EOP V POZICI ODBĚRATELE	
	Nákupní objednávky v průběhu účetního období	Nákupní objednávky a uzavření kupních smluv, jejichž předmětem byl nákup mobilních telefonů a příslušenství k nim.
Nadace EP Corporate Group	EOP V POZICI DODAVATELE	
	Darovací smlouva	Poskytnutí daru za účelem zajištění činnosti obdarovaného v souladu s nadační listinou.
POWERSUN a.s.	EOP V POZICI ODBĚRATELE	
	Příkazní smlouva ze dne 14. prosince 2022	Obsatření záležitostí vedoucích k získání souhlasného územního rozhodnutí a stavebního povolení pro projekt „Větrný park Moldava“.
Internet Mall, a.s.	EOP V POZICI ODBĚRATELE	
	Koupě příslušenství ke kancelářskému nábytku ze dne 28. dubna 2022	
	Koupě drobného spotřebiče ze dne 3. listopadu 2022	
EOP Distribuce, a.s.	EOP V POZICI ODBĚRATELE	
	Smlouva o odborné pomoci a poskytování služeb ze dne 13. dubna 2022	Poskytování služeb zejména v oblasti prodeje a distribuce tepla.
	EOP V POZICI DODAVATELE	
	Smlouva o odborné pomoci a poskytování služeb ze dne 15. prosince 2021	Poskytování služeb zejména v oblasti účetnictví, kontrolingu, personálních záležitostech, IT, rozvoje, BOZP a v dalších oblastech. Smlouva byla ukončena dohodou ke dni 29. září 2022.

S kým uzavřena	Název smlouvy	Předmět (pokud neplyne z názvu)
EOP Distribuce, a.s.	Smlouva o odborné pomoci a poskytování služeb ze dne 30. září 2022	Poskytování služeb zejména v oblasti účetnictví, kontrolingu, personálních záležitostech, IT, rozvoje, BOZP a v dalších oblastech.
	Nájemní smlouva ze dne 1. ledna 2022	Nájem pozemků a kancelářských prostor v areálu EOP a související služby. Dodatkem 1 ze dne 27. září 2022 se změnil rozsah poskytovaných služeb.
	Smlouva o dodávkách tepelné energie ze dne 29. září 2022	Dodávky tepelné energie do distribuční soustavy. Smlouva byla uzavřena na dobu určitou, a to od 1. ledna do 31. prosince 2022.
EP Cargo Trucking CZ s.r.o. (dříve EOP & HOKA s.r.o.)	EOP V POZICI ODBĚRATELE	
	Smlouva o dílo ze dne 30. dubna 1997	Realizace stavby – Složiště stabilizátu Bukovina etapa I. Dodatkem č. 1 až 5 byl upraven způsob fakturace a rozsah a termín plnění a cena.
	Smlouva o nájmu dopravních a mechanizačních prostředků ze dne 1. ledna 1998	Pronájem dopravních a mechanizačních prostředků včetně zajištění odběru motorové nafty. Dodatky č. 1 až 7 byl postupně upravován výčet pronajatých prostředků.
	Smlouva příkazní ze dne 15. února 1999	Poskytování přepravních služeb. Dodatky č. 1 až 15 byl postupně upravován rozsah a cena plnění.
	Smlouva o odborném provozování skládky Bukovina ze dne 31. ledna 2002	Dodatky č. 1 až 5 byl upravován rozsah a cena plnění a dále doba platnosti smlouvy.
	Smlouva o dílo ze dne 1. listopadu 2004	Realizace stavby – Složiště stabilizátu Bukovina etapa VII. Dodatky č. 1 až 3 byl upravován stavební materiál a cena.
	Smlouva o dílo ze dne 4. července 2005	Realizace stavby – Složiště stabilizátu Bukovina etapa VIII. Dodatkem č. 1. byl upraven termín plnění a cena.
	Smlouva o dílo ze dne 20. listopadu 2005	Realizace stavby – Složiště stabilizátu Bukovina etapa V. Dodatky č. 1 až 8 byl upravován stavební materiál a cena.
	Smlouva o dílo ze dne 1. prosince 2011	Realizace stavby – Složiště stabilizátu Bukovina etapa II. Dodatky č. 1 a 3 byl upravován stavební materiál a cena.

S kým uzavřena	Název smlouvy	Předmět (pokud neplyne z názvu)
EP Cargo Trucking CZ s.r.o. (dříve EOP & HOKA s.r.o.)	Smlouva o díloze dne 1. března 2017	Realizace stavby – Složiště stabilizátu Bukovina etapa III. Dodatkem č. 1 byla smlouva rozšířena na etapu č. VI.
	Smlouva o poskytování prací a služeb ze dne 29. dubna 2020	Poskytování služeb spočívajících v letní a zimní údržbě komunikací, chodníků a ostatních prostranství. Dodatkem č. 1 ze dne 1. března 2022 byly upraveny ceny a některá další ustanovení smlouvy.
EOP V POZICI DODAVATELE		
	Smlouvy o poskytování a odběru elektřiny z areálové soustavy NN/EOP ze dne 28. prosince 2004 a ze dne 2. ledna 2008 a ze dne 25. srpna 2020 (celkem 6 smluv)	Dodatky byly upraveny ceny.
	Nájemní smlouva ze dne 29. prosince 2017	Pronájem zařízení na stáčení a skladování motorové nafty v areálu EOP (naftová čerpací stanice + příslušné pozemky).
	Nájemní smlouva ze dne 31. prosince 2017	Pronájem objektu I48 – hala oprav a pozemku pod objektem + pozemku vedle pro umístění přístřešku. Dodatkem č. 1 ze dne 31. 2021 došlo s účinností od 1. 1. 2022 ke změně způsobu fakturace za dodávku tepla.
	Smlouva o nájmu nebytových prostor ze dne 16. ledna 2006	Pronájem místnosti v suterénu objektu č. 42 – provozní budova, a kanceláře v objektu 78.
	Nájemní smlouva ze dne 1. února 2020	objekty – objekt č. 41 a 88, pozemky, resp. jejich části v areálu EOP, kolárna, umývárna nákladních aut. Dodatky č. 1 – 3 došlo k rozšíření předmětu nájmu a, zrušení poskytování služby likvidace odpadů a ke změně způsobu fakturace za dodávku tepla.
	Nájemní smlouva ze dne 31. srpna 2020	Pronájem místností v budově zdravotnického střediska.
	Nájemní smlouva ze dne 26. dubna 2021	Pronájem místnosti v objektu 78. Smlouva byla dohodou ukončena k 31. 7. 2021.
	Smlouva o nájmu složiště Bukovina ze dne 29. března 2011	Dodatkem č. 1 a 2 byl upraven rozsah nájmu a výše nájemného.

S kým uzavřena	Název smlouvy	Předmět (pokud neplyne z názvu)
EP Cargo Trucking CZ s.r.o. (dříve EOP & HOKA s.r.o.)	Rámcová smlouva o nájmu tlakových lahví ze dne 26. 3. 2020	Nájem tlakových lahví technických plynů. Dodatkem č. 1 byla smlouva prodloužena do 31. března 2024.
	Smlouva o poskytování poradenských služeb ze dne 29. prosince 2020	Poskytování poradenství, konzultací a re-vize podkladů.



KONTAKT

Elektrárny Opatovice, a.s.
č.p. 478
533 45 Opatovice nad Labem

www.eop.cz

